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va nad Kněžnou.
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Jaké investice čekají letos město?
OObbddoobbnněě jjaakkoo mmiinnuullýý rrookk,, ii lleettooss jjssmmee pprroo vvááss,, vváážžeenníí ssppoolluuoobbččaannéé,, ppřřiipprraavviillii
jjaakkéé zzmměěnnyy,, oopprraavvyy aa úúddrržžbbyy nnááss vvee mměěssttěě vv lleettooššnníímm rrooccee ččeekkaajjíí..
JJaann SSkkoořřeeppaa,, ssttaarroossttaa mměěssttaa
ppřřeeddssttaavvíí nneejjvvěěttššíí iinnvveessttiiččnníí aakkccee

K vypsání připravujeme soutěž
na rekonstrukci lávky pro pěší v
městské části Zbuzany, jejíž
nosné prvky jsou již zubem času
narušeny natolik, že je nutné při-
kročit k obnově. Stejně tak se při-
pravuje rekonstrukce budovy
školy v Kolowratské ulici, kde
působí speciální škola. Zřizovate-
lem školy je Královéhradecký kraj,
ale budova patří městu a její stav
není dobrý.

Předpokládáme realizaci staveb-
ních prací po etapách v několika
následujících letech, protože škola
musí fungovat a na rekonstrukci
po jednotlivých částech nám zbý-
vají měsíce letních prázdnin.

Významnou investicí, která pod-
miňuje rozvoj města, bude bezpo-
chyby kanalizační sběrač, který
umožní výstavbu desítek rodin-
ných domů na pozemcích mezi
městskou částí "Sibiř" a Javornic-
kou ulicí. Zde předpokládáme
zahájení prací ve druhé polovině
roku 2013 s dokončením v roce
příštím.

Nezanedbatelnými jsou i investi-
ce do vybavení hotelu Havel, které
se uskuteční prostřednictvím spo-
lečnosti Hotel Havel, s.r.o., která
provozuje nám všem dobře zná-
mou budovu na Starém náměstí.
Bude se jednat o vybavení kuchy-
ně tak, aby odpovídalo dnešním
standardům a zařízení pokojů
alespoň v části hotelu. Jedná se
prakticky o první větší investice
od doby rekonstrukce budovy
hotelu v letech 1994 - 1995.

Dalšími investicemi, které by

občany města mohly zajímat, jsou
připravované investice společnos-
ti Tepelné hospodářství Rychnov
nad Kněžnou, s.r.o., které v tomto
okamžiku nechci konkretizovat.
Měly by ale ve svém důsledku při-
nést stabilizaci ceny tepla v dlou-
hodobém horizontu v cenových
relacích, které budou pro odběra-
tele tepla bezpochyby zajímavé a
sympatické.  

MMiillaann BBěěllkkaa
vveeddoouuccíí ooddbboorruu sspprráávvyy nneemmoovviittoossttíí
SSpprráávvaa kkoommuunniikkaaccíí

Vedle běžné údržby komunikací

po zimním období Město Rychnov
nad Kněžnou připravuje realizaci
následujících investic a oprav: již
zmíněnou rekonstrukci lávky pro
pěší přes řeku Kněžnu ve Zbuza-
nech, opravu lávky v Panské Hab-
rové u čp. 163, opravu zastávky
autobusu v Litohradech a opravy
několika chodníků - v ulici Mírová
1460 - 1465 (u panelu), v ulici
Mírová 1435 (naproti penzionu), v
ulici Mírová 1438 (od zastávky
BUS k ZŠ), v ulici Strojnická, v
Dlouhé Vsi a v Rovni. A vedle
výstavby kanalizačního sběrače
Sibiř - Štemberkova chystáme
ještě rekonstrukci vodovodního
přivaděče ve Zbuzanech.

SSpprráávvaa nneemmoovviittoossttíí
Další opravy budov navazují na ty

loňské. Co se týče mateřských
škol, na MŠ Kytička bude provede-
na výměna oken přístavby a dveří
šatny, dále výměna 2 akumulač-
ních kamen. Na MŠ Čtyřlístek
dojde k opravě střechy a na MŠ Klí-
ček opravě podlahové krytiny ve
třetím nadzemním podlaží. ZŠ
Masarykova se dočká opravy fasá-
dy a ZŠ Kolowratská 1. etapy
rekonstrukce objektu a opravy
střechy na Láni. Ve školní jídelně
budou opravena další WC tento-
krát dívek a učňů. V Domě dětí a
mládeže bude opraveno sociální
zařízení v přízemí a dvorní část
budovy se dočká výměny oken.
Proběhne úprava prostranství
okolo "Jízdárny", na dalším domě
ve "škole v přírodě" dojde k opravě
střechy. Na domě čp. 1453 dojde k
výměně balkónových oken a dveří
a opravy výtahu, na čp. 1590
budou opraveny balkóny. V nepo-
slední řadě budou vyměněna okna
na budově Národnímu domu.

PPřřiipprraavviillaa MMiicchhaaeellaa ZZiimmoovváá 

ZZááppiissyy dděěttíí ddoo 11.. ttřříídd

Vážení spoluobčané,
máme tu  začátek nového roku

2013 a jako každoročně se
základní a mateřské školy věnují
přípravám na nový školní rok
2013/2014. Na všech školách se
konaly nebo v blízké době budou
konat "ZÁPISY DĚTÍ DO 1. TŘÍD."
Na našich největších školách jako
je ZŠ Javornická a ZŠ Masarykova
proběhly zápisy již 15. ledna
2013, na ZŠ Roveň zápis proběh-
ne  dne 4. února 2013. Jen pro
informaci - k zápisu na ZŠ Javor-
nická přišlo 56 dětí a na ZŠ Masa-
rykova se dostavilo 81 dětí. Vzhle-
dem k odkladům školní docházky
se počty dětí k 1. září ještě změní.  

Přeji všem zaměstnancům škol,
dětem a jejich rodičům hodně
zdraví a trpělivosti. 

JJaannaa DDrreejjsslloovváá

města v Rychnově nad Kněž-
nou, které se koná v pondělí
18. února 2013 od 16.00
hodin ve velkém sále Pelclo-
va divadla.

Srdečně zveme 
všechny spoluobčany!

Pozvánka 
na zasedání 
zastupitelstva

VV lleettooššnníímm rrooccee zzaaččnnee rreekkoonnssttrruukkccee bbuuddoovvyy šškkoollyy vv KKoolloowwrraattsskkéé uulliiccii
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BBŘŘEEZZEENN uzávěrka 18. února
číslo vyjde 28. února

DDUUBBEENN uzávěrka 18. března
číslo vyjde 29. března

KKVVĚĚTTEENN uzávěrka 18. dubna
číslo vyjde 30. dubna

ČČEERRVVEENN uzávěrka 20. května
číslo vyjde 31. května

ČČEERRVVEENNEECC,, SSRRPPEENN
uzávěrka 17. června
číslo vyjde 28. června

Kdy vyjde zpravodaj?

V lednovém čísle zpravodaje jsme
vás seznámili s novou službou DEJ
TIP, která umožňuje občanům i
návštěvníkům našeho města zasí-
lat "TIP" formou fotografie s komen-
tářem. Ten upozorňuje na závady v
ulicích našeho města.

Jsme rádi, že řada z vás aplikaci
nejprve vyzkoušela, a tak tuto infor-
maci berte jako zpětnou vazbu -
funguje to.
TTii,, kktteeřříí vvyyzzkkoouuššeellii ""oossttrréé"" ppooddnněěttyy,,

cchhcceemmee nnaaooppaakk iinnffoorrmmoovvaatt oo jjeejjiicchh
řřeeššeenníí::
- ze 4.1.2013 - likvidace starých kup
sněhu na náměstí: 

ooddssttrraanněěnnoo 55..11..22001133
- ze 3.1.2013 - ID záznam 24 149 -
vyvrácená dopravní značka v ulici
Sokolovská:     oopprraavveennoo 55..11..22001133..

-miz-

Nová služba 
DEJ TIP funguje Rychnovské gymnázium pomůže svému studentovi Jirkovi

Módní přehlídka vozíčkářů
VVššiicchhnnii vvíímmee,, žžee ddnneeššnníí ddoobbaa jjee vveelliiccee sslloožžiittáá aa jjsseemm rrááddaa,, žžee jjssoouu mmeezzii nnáámmii ii ttii,,

kktteerrýýmm oossuuddyy ddrruuhhýýcchh nneejjssoouu llhhoosstteejjnnéé aa ppookkuudd mmoohhoouu,, ppoommoohhoouu.. GGyymmnnáázziiuumm
FFrraannttiišškkaa MMaarrttiinnaa PPeellccllaa RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu ppoořřááddáá vv úúnnoorruu cchhaarriittaattiivvnníí aakkccii ss
nnáázzvveemm MMóóddnníí ppřřeehhllííddkkaa vvoozzííččkkáářřůů aanneebb EElleeggaannccee bbeezz bbaarriiéérr..  AAkkccee ssee sseettkkaallaa ii ss
ppooddppoorroouu mměěssttaa,, aa pprroottoo jjsseemm ppoožžááddaallaa hhllaavvnníí oorrggaanniizzááttoorrkkuu MMggrr.. VVeerroonniikkuu VVaavv--
rreeččkkoovvoouu,, pprrooffeessoorrkkuu rryycchhnnoovvsskkééhhoo ggyymmnnáázziiaa,, oo ppooddrroobbnněějjššíí iinnffoorrmmaaccee..

"Charitativní akce proběhne 7.
února 2013 od 19:00 ve Spole-
čenském centru a její výtěžek
bude věnován studentovi našeho
gymnázia, 16ti letému Jiřímu
Šimůnkovi, který trpí svalovou
dystrofií. Pro toto onemocnění je
charakteristická progredující sva-
lová ochablost, která postihuje
nejdříve dolní končetiny a pánevní
svalstvo a později se rozšiřuje na
horní končetiny, krk a dýchací
cesty. Toto onemocnění se nedá
léčit.  Jirka žije s maminkou, která
trpí roztroušenou sklerózou a její
stav se poslední dobu zhoršuje.
Gymnázium se snaží co nejvíce
podporovat studenty se speciální-
mi vzdělávacími potřebami. Chari-
tativní akcí vrcholí řada dílčích
projektů, které jsme za tímto úče-
lem již pořádali, jako např. sběr
papíru a burzu zimního oblečení.
Do těchto akcí jsou samozřejmě
zapojeni i naši studenti, kteří se
také rozhodli podpořit svého spo-
lužáka." 

A   na co se můžete během celé-
ho večera těšit? Na prezentaci

kolekcí předních značek Desigu-
al, Boutique Paradis fashion,
modely návrhářky Jitky Šedové...
Dále na krásou oplývající model-
ky a modely na vozíčku i bez
něho, na zajímavé hosty jako je
například “Muž roku 2009“
MARTIN ZACH a další... A nouze
nebude ani o bohatý program...
Vystoupí kapela Ready Kirken, a
Livie Kuchařová (sestra Miss
World Taťány Kuchařové), skupi-

na T- Bass...
Předprodej vstupenek probíhá v
Rychnovské cestovní agentuře s.
r. o.
Pokud byste chtěli akci podpořit,
obraťte se na organizátorky akce :
Veronika Vavrečková - 774 960
347, Bc. Michaela Rázková - 776
809 007, email: 
prehlidka.vozickaru@centrum.cz

MMggrr.. JJaannaa DDrreejjsslloovváá
mmííssttoossttaarroossttkkaa mměěssttaa

zprávy z redakce

Jak dopadly volby v Rychnově
a na Rychnovsku?
DDoollee:: VVýýsslleeddkkyy hhllaassoovváánníí  -- ookkrreess RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu

zdroj: www.volby.cz

VVpprraavvoo:: VVoolleebbnníí úúččaasstt vv 11.. aa 22.. kkoollee –– ookkrrsskkyy vv RRyycchhnnoovvěě nn..KKnn..
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z redakční pošty

Tímto článkem bych rád vzpomenul ruské legio-
náře - bratry Václava a Karla Vašátkovi  z Lito-
hrad, nynější okrajové obce Rychnova nad Kněž-
nou.
Ruský legionář Karel Vašátko se zúčastnil bitvy u
Zborova, kde byl těžce raněn, při operaci roztříš-
těné lebeční kosti skonal. Jak je uvedeno ve III.
díle publikace Povstalci od Karla Fibicha, nechtěl
se nechat operovat v cizině, a na opakované
domluvy lékařů měl prý stále stejnou odpověď:
"Nevěřím, že operaci přežiji, a proto s tím počkám
až domů. Chci zemřít na půdě osvobozené vlas-
ti". Jeho obava se naplnila.
Je nutno připomenout, že i jeho bratr Václav byl
legionářem v Rusku. Byl nejmladším dítětem
Vašátkových. Po vystudování stavitelství na vyšší
průmyslové škole stavební v Jaroměři a v Praze,
byl následně odveden do rakouského vojska 3.
října 1912 v Rychnově nad Kněžnou a vojenskou
službu nastoupil v Praze. Poté dne 9. srpna 1914
odjel na ruskou frontu jako velitel čety, kde byl
12. září 1914 zajat v Manastru u obce Verchota.
Své zajetí prožíval v Rusku na několika místech

až do prosince 1915, kdy se přihlásil do České
družiny a až 12. června 1917 byl zařazen do stá-
lého stavu legií 1. pluku 2. roty. 
I Václav, tak jako jeho bratr Karel, bojoval ve
dnech 1. a 2. července 1917 v bitvě u Zborova,
kde byl i on zraněn výbuchem granátu a do 14.
září toho roku byl léčen v kyjevské nemocnici.
Avšak následně se zúčastnil  opět bojů, v bitvě o
Samarský most byl znovu 8. června 1918 těžce
zraněn, což zapříčinilo jeho slepotu pravého oka.
Poté vykonával týlovou vojenskou činnost, a pro
nezvratné zdravotní potíže byl uznán neschop-
ným vojenské služby. Václav Vašátko byl nucen
se vrátit domů, nejprve lodí Sheridan I. dne 27.
července roku 1919 přes Tichý oceán do Ameri-
ky, potom přes Ameriku po železnici a lodí  přes
Atlantický oceán do Francie.  Do vlasti se dostal
přes Švýcarsko a Rakousko 24. července 1919 v
hodnosti kapitána. Stejně jako jeho bratr obdržel
za svoji statečnost v bojích řadu vyznamenání -
Kříž sv. Jiří IV. stupně, Čs. válečný kříž, Řád M.R.
Štefanika, italský válečný řád a Francouzský
válečný kříž.

Po návratu do vlasti byl aktivním vojákem naší
československé armády. Když byl v roce 1939
propuštěn z armády, usídlil se Václav Vašátko v
Brandýse nad Orlicí. Byl zde však koncem roku
zatčen a půl roku vězněn na Pankráci v Praze.
Dne 1. prosince 1940 byl dán do výslužby a
nesměl opustit Brandýs nad Orlicí. O prázdni-
nách  roku 1942 však navštívil svojí sestru v
Uherském Ostrohu, kde byl gestapem zatčen.
Byl uvězněn v Litoměřicích a koncentračním
táboře v Gross Rossenu. Domů se vrátil 7. květ-
na 1945 a poté byl zvolen členem revolučního
národního výboru v Brandýse, ale již 15. května
1945 se odstěhoval s rodinou do Plzně, kde byl
jmenován velitelem 11. divize. V dubnu odešel
do výslužby a jeho novým působištěm se stal
Dolní Kubín, kde 3. listopadu v roce 1966 skonal.
Příběhy obou bratrů legionářů Karla a Václava
Vašátkových by neměly být nikdy zapomenuty,
na bojištích v Rusku prokázali svoji udatnost.

SSttaannddaa ZZeemmaann sseenniioorr 
ÚÚssttíí nnaadd OOrrlliiccíí -- KKeerrhhaarrttiiccee

Nezapomenutelní bratři - legionáři z Litohrad

Potěšila zejména zpráva o zahájení rekonstrukce budovy ZŠ v ulici Kolowratská

Starosta besedoval s rychnovskými seniory
PPoo nnáássttuuppuu nnoovvééhhoo vveeddeenníí RRyycchhnnoovvaa nnaadd KKnněěžžnnoouu

ssee ssttaalloo ttrraaddiiccíí ččttvvrrttlleettnníí sseettkkáávváánníí ssttaarroossttyy JJaannaa SSkkoo--
řřeeppyy ss mmííssttnníímmii sseenniioorryy vv jjeejjiicchh zzcceellaa zzaappllnněěnnéémm
kklluubbuu vv PPaallaacckkééhhoo uulliiccii.. 

Na poslední mimořádně příznivě
přijímané besedě ve středu 16.
ledna 2013 pan starosta mj. infor-
moval, že - citujeme - “Bez jakýchko-
liv spekulací se městu podařilo udr-
žet cenu za odpad, Aqua Servis
nenavýší cenu vodného a  stočného
(tedy zůstane druhým rokem na stej-
né úrovni přesto, že DPH je o procen-
to vyšší) a že se podařilo téměř neví-
dané - Tepelné hospodářství vykazu-
je zisk, a  teplo v Rychnově bude stát
500 Kč včetně DPH, tedy zhruba o
50 Kč méně než loni. "To díky jeho
řediteli  panu Valchářovi, který se o
TH dobře stará, všechny kotle jsou
zrekonstruované a  náklady na opra-
vy nejsou nijak velké. Loni se k této
kotelně podařilo  připojit  dva
významné  odběratele  - Úřad práce
se sociální správou  a firmu ASSA
ABLOY."

Starosta uvedl, že po dvou letech se
podařilo stabilizovat finance města.
"Kdybychom pokračovali, jak to bylo

nastaveno,  dostali bychom se do
vážných problémů. Ale  výsledek je,
že na účtech města, bez dotací,
které město dostalo a bude použí-
vat,  má  víc než dvakrát tolik,  než v
okamžiku nástupu nového vedení
města na podzim 2010. Na rezerv-
ním fondu byly necelé 4 miliony, teď
je tam 8 milionů, a co se týče splátek
úvěrů, těch se za dva roky splatilo
přes 24 milionů.  To je víc, než v kaž-
dém ze dvou předchozích volebních
období. V polovině roku  2013 bude-
me mít zaplaceno na úvěrech víc,
než za celých 8 let předtím. Finanční
pozice města se ve srovnání s listo-
padem 2010, zlepšila o 45 milionů
600 tisíc korun." 

Beseda byla velmi živá, na přetřes
přišly chodníky, nemocnice  i nová
budova okresního archivu (jeden z
účastníků vyslovil názor, že má pocit,
jako by to byla  nová věznice s mříže-
mi vpředu). Posluchači přijali s
povděkem, že město uvolňuje 2,9

milionu korun na zahájení 1. etapy
rekonstrukce ZŠ Kolowratská (do ní,
tehdy obecné školy, chodil Karel
Poláček),  že se začne odshora stře-
chou a  vždy se bude pracoat o
prázdninách a tento projekt potrvá
asi 4 roky. 

V další části besedy pan starosta
hovořil o městském hotelu Havel,
rekonstruovaném v letech 1994 -
1995  nákladem 70 milionů korun
(ten úvěr není dodneška splacený).
Hotel bude mít ztrátu, proto město
navyšuje jeho kapitál o 3 miliony
600 tisíc Kč (peníze půjdou na vyba-
vení kuchyně a pak do vybavení prv-
ního patra). "Fakt je, že tam moc lidí

nechodí, večer tam
nikoho nenajdete, ale
na druhou stranu není
dobré hotel  Havel pou-
štět. Z mého pohledu
není řešením objekt
prodat, město vybralo
od hotelu Havel tzv.
oprávněný nájem, ten
se v průběhu let měnil,
ale do hotelu se téměř
nic nevracelo. Věřím,
že hospodaření hotelu
se zlepší, současný

odhad ceny budovy hotelu je 20 mili-
onů korun, a tak úvahy o prodeji jsou
liché s ohledem na výše uvedenou
cenu rekonstrukce. Teď, když je
krize, hotel pronajmout a riskovat
jeho případné vybydlení? Odpověděl
jsem si, že Rychnov není tak chudý,
aby neudržel jedno takové zařízení,
ale připouštím, že jednou třeba při-
jde vhodná doba. Snažíme se Hotel
Havel pozvednout. Od roku 1995
hotel zaplatil do městské kasy na
nájemném přibližně 15-16 milionů,
tak tam nyní musíme nějaký milion
vrátit."

TTeexxtt aa ffoottoo::
JJoosseeff KKrráámm

SSttaarroossttaa mměěssttaa vv ddiisskkuussii ss rryycchhnnoovvsskkýýmmii sseenniioorryy 
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Během XIX. ročníku ŠŠlliittrroovvaa jjaarraa nabídl Sema-
for velkolepou podívanou - swingový muzikál
Hodiny jsou pozpátku s jedinečnými výkony Jiřího
Suchého a Jitky Molavcové. Výběr hostujících
kapel a vokálních souborů se pořadatelům
mimořádně podařil. Skvělé výkony divadla Sema-
for, skupiny Black Buřiňos, rychnovského X- tetu,
Mladého týnišťského big bandu, JH Big Bandu,
žáků JAMU Brno a Swing sextetu Náchod s E.
Emingerovou ocenilo celkem 520 návštěvníků.

Velikonoce jsme přivítali etnograficky zaměře-
nou výstavou ""JJssoouu ttaaddyy VVeelliikkoonnooccee"", která vznik-
la ve spolupráci s Déčkem. Představila tradiční
velikonoční zvyky i krajové speciality zdobení
kraslic.  Foyer Pelclova divadla provoněly nádher-
ně kvetoucí jarní cibuloviny, aranžmá z těchto
rostlin vytvořilo květinářství Páralových a žáci
Střední floristické školy v Hradci Králové. Výstavu
navštívilo celkem 600 návštěvníků.

V roce 2012 měly v Pelclově divadle svoji premi-
éru SSvvááttkkyy kknniihhyy, tato akce je určena všem, kteří
obdivují knihy. Ve Velkém sále  Pelclova divadla
se prezentovala  zhruba desítka regionálních
vydavatelství, v Malém sále probíhala setkání s
autory knih, ilustrátory a tvůrci filmových doku-
mentů. Originálně pojatý film o Karlu Hynku
Máchovi a film Mraky Zdeňka Milera zde předsta-
vila režisérka Pavla Petráková - Slancová. Zlatým
hřebem programu byl dokument Josefa Hradec-
kého o vzniku Codexu gigas  a  prohlídka  tohoto
jedinečného exponátu s um. knihařem Jiřím Fog-

lem ze Žamberka. Tuto akci navštívilo asi 190
návštěvníků.

Atmosféra nneejjvvěěttššíí kkuullttuurrnníí aakkccee RRyycchhnnoovvaa --
PPoollááččkkoovvaa llééttaa byla také tentokrát kouzelná !
Patří již tradičně k vůbec nejnavštěvovanějším
akcím. Letošní ročník proběhl ve znamení 120.
výročí narození Karla Poláčka, za přítomnosti

Arnošta Goldflama,
který režíroval v roce
1994 v RK Poláčko-
vo Okresní město.
Klicperovo divadlo v
Hradci Králové zde
premiérově předsta-
vilo  hru Bylo nás
pět v režii Jana Friče
a dramaturgii Jany
Sloukové. Na XIX.
ročníku hostovalo
10 divadelních sou-
borů, které sehrály
celkem 15 předsta-
vení, zaznělo 10
koncertů. Finále
patřilo koncertu
Honzy a Františka

Nedvědů, kteří si získali srdce návštěvníků Poláč-
kova léta. Letos se přišlo potěšit hudebním, čino-
hoherním  a výtvarným uměním  9.150 návštěv-
níků.

Areál Kolowratského zámku ožil 24. června
řemesly, pro která je nepostradatelným materiá-
lem dřevo - uskutečnil se II.. rrooččnnííkk  RRyycchhnnoovvsskkééhhoo
ddřřeevvoořřeezzáánníí. Návštěvníci si poprvé mohli prohléd-
nout práce  sedmi účastníků řezbářského sym-
pozia a obdivovat zručnost a  kreativitu 7 řezbá-
řů -  Oskara Podávky, Jana Hrnčíře, Jana Rejma-
na, Lady Rejmanové - Němcové, Petra Steffana,
Štefana Hrudky i Josefa Janoucha. V areálu
zámku probíhal veletrh dřevozpracujících řeme-
sel. Komnaty Kolowratského zámku byly doplně-
ny o vzácné práce mistrů řezbářů a po celý den
probíhal doprovodný program, v němž vystoupilo
na 120 učinkujících.  Pokud se Vám nepodařilo
tuto zajímavou akci navštívit, zveme Vás na II.
ročník této akce, který  proběhne 15. června
2013, účastnit se ho můžete i Vy.

PPuuttoovváánníí ssee ZZiillvvaarreemm, tak to je akce, kterou
Městské informační centrum již po několik let
obohacuje letní sezonu. Patrik Holubář (Zilvar),
Honza Perháč ( Petr Bajza) a Dušan Lacko ( pan
Fajst a Čenda Jirsák) se svých rolí zhostili mistrov-
sky. Velmi přitažlivou formou představují nejen
památky Rychnova, ale také román Karla Poláč-
ka Bylo nás pět.

Také PPoohhááddkkoovvéé ppááttkkyy se těšily zaslouženému
úspěchu, setkání dětí a rodičů s herci a loutko-
herci je vždy velmi nevšední událostí a zdálo se,
že malých potencionálních milovníků divadla má
Rychnov opravdu bohatý potenciál. Celkem 7
pohádek prezentovaných ve venkovním amfiteát-
ru Pelclova divadla navštívilo 1.020 dětí a rodičů.
Spontánní nadšení i Váš velký zájem provázel
kkoonncceerrtt ČČeecchhoommoorruu, který jsme připravili na
měsíc srpen do zámecké jízdárny. Tento strhující
téměř dvouhodinový koncert, v němž nechyběly
hity této legendární skupiny, si získal Vaše nadše-
ní, navštívilo ho na 800 příznivců Čechomoru.

RRyycchhnnoovvsskkýý ssttaarrooččeesskkýý jjaarrmmaarrkk byl poslední
prázdninovou akcí, která nabídla rozmanité
lahůdky staročeské kuchyně, výrobky řemeslníků
a také lákavý doprovodný program,  na němž se
podílelo více než 55 aktérů, kteří připravili diva-
delní představení, gotické a renesanční tance,
zápolení rytířů i loutková představení. Sobotní
večer byl zakončen noční ohňovou produkcí.
Velký zájem byl o noční prohlídky zámeckých
komnat, pozornost si zasloužilo také představení
skupiny Májovka - Kdo neskáče, není Čech i kon-
certy country kapely Kalumet a skupiny Oboroh.
I když nás první den této akce provázelo chladné
a deštivé počasí, tuto akci si přišlo užít 2.050
návštěvníků.

(pokračování na straně 7)

Čím obohatila společnost Kultura Rychnov n. Kn. dění ve městě v roce 2012 ?
Dokud žije kultura, žije i celá společnost

VH

RRookk 22001122 bbyyll oopprraavvdduu bboohhaattýý nnaa vvýýzznnaammnnéé kkuullttuurrnníí uuddáálloossttii,, hhuuddeebbnníí,, ddiivvaaddeellnníí,, ttaanneečč--
nníí ii ffiillmmoovváá ppřřeeddssttaavveenníí nnaabbíízzeellaa sskkuutteeččnnéé llaahhůůddkkyy,, vv RRyycchhnnoovvěě nnaadd KKnněěžžnnoouu hhoossttoovvaallii
vvýýzznnaammnníí hheerrccii,, rreežžiissééřřii,, ddrraammaattiiccii,, hhuuddeebbnnííccii ii vvýýttvvaarrnnííccii,, mmúúzzyy ssii vv RRyycchhnnoovvěě nnaadd KKnněěžžnnoouu
"" ppooddáávvaallyy rruuccee.. ""SS ppoottěěššeenníímm mmůůžžeemmee kkoonnssttaattoovvaatt,, žžee aakkccee KKuullttuurryy nnaavvššttíívviilloo vv rrooccee 22001122
cceellkkeemm 4444..000000 nnáávvššttěěvvnnííkkůů.. NNeejjvvýýzznnaammnněějjššíímm vvýýrrooččíímm rrookkuu 22001122 bbyylloo 112200.. vvýýrrooččíí nnaarroozzee--
nníí KKaarrllaa PPoollááččkkaa,, kktteerréé pprroollíínnaalloo aakkcceemmii cceellééhhoo rrookkuu.. TTéémměěřř kkaažžddýý ddeenn ssee kkoonnaallaa vv PPeellcclloo--
vvěě ddiivvaaddllee,, kkiinnoossáállee,, kknniihhoovvnněě,, zzáámmeecckkéé jjíízzddáárrnněě nneebboo SSppoolleeččeennsskkéémm cceennttrruu zzaajjíímmaavváá
aakkccee.. ZZaalliissttuujjmmee ssppoolleeččnněě nneejjssttěěžžeejjnněějjššíímmii zz nniicchh..

PPrreemmiiéérroovvéé rryycchhnnoovvsskkéé ddřřeevvoořřeezzáánníí

PPoollááččkkoovvoo llééttoo -- PPaaggaanniinnyy.. JJeeddnnaa zz nneejjzznnáámměějjššíícchh ssvvěěttoovvýýcchh ooppeerreett vv pprroo--
vveeddeenníí ssoouubboorruu,, oorrcchheessttrruu,, ssbboorruu aa bbaalleettuu SSlleezzsskkééhhoo ddiivvaaddllaa OOppaavvaa
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(pokračování ze strany 6)

Díky štědrému daru Ing. Jaroslava Gutha, který
uspořádal v kapli Proměnění Páně vvýýssttaavvuu ffoottoo--
ggrraaffiiíí ss nnáázzvveemm ""RRooddáákkůůmm"", obohatila  městská
knihovna své fondy o výpravné publikace a foto-
alba s autorskými fotografiemi Jaroslava Gutha.
Nejstarší amatérskou ffiillmmaařřsskkoouu ssoouuttěěžž -- RR88
navštívilo  v roce 2012 neuvěřitelných 1.300
návštěvníků, což byla dosud největší účast v
historii R8. Bylo přihlášeno 64 snímků ze 7
evropských zemí, do soutěže jich postoupilo cel-
kem 46.

FFiillmmoovvýý ssmmíícchh byl věnován nedožitým 80.
narozeninám Jana Libíčka. Vzácným hostem
XIX. ročníku byl režisér Jiří Krejčík. Pozvání přija-
lo 143 členů filmových klubů z celé ČR  a SR,
promítnuto bylo 10 celovečerních filmů  a něko-
lik komedií, kde byly Janu Libíčkovi svěřeny
malé i velké role. Věřím, že jsme také v roce
2012 potěšili milovníky varhan, během OOrrlliicckkoo --
kkllaaddsskkééhhoo vvaarrhhaannnnííhhoo ffeessttiivvaalluu na tento králov-
ský nástroj zahrál um. ředitel katedrály v Lodži
Jakub Garbacz.

Tisíce návštěvníků proudily do Rychnova ze
všech koutů východních Čech  na tradiční výsta-
vu BBeettlléémmyy zz kkrraajjee OOrrlliicckkýýcchh hhoorr. Letos ji navští-
vilo 11.172 návštěvníků, bylo prezentováno

170 betlémů a 1500 rozmanitých ozdob. Uni-
kátním představeným souborem byla kolekce
pláten hrajících andělů z jižní Ameriky z 16. a
17. století. Lákadlem výstavy byl ježčí betlém, z
kterého nespustili oči dospělí ani děti. Domi-
nantní postavení měly dřevěné figurkové betlé-
my, provedené s neuvěřitelným mistrovstvím a
kreativitou. Poprvé se čtenářům dostala do
rukou publikace Rychnovský soukenický bet-
lém. Atmosféru výstavy umocnilo vyhodnocení
soutěže DDoobbrroottyy ppaanníí DDoobbrroommiillyy, jejíž II. ročník
úspěšně proběhl. Za lákavé cukroví přebralo
ocenění 8 soutěžících.

Také ffiillmmoovváá ppřřeeddssttaavveenníí se těšila Vašemu
zájmu. Filmové projekce navštívilo 1.035
návštěvníků, bylo promítnuto celkem 20 filmů.
K nejsledovanějším filmům nepochybně patřila
komedie Líbáš jako ďábel ( 533) a životopisný
film režisérky P. Lloyd Železná Lady ( 83).

V Pelclově divadle se návštěvníci mohli setkat
s charismatickými osobnostmi  -  Svatoplukem
Skopalem, Simonou Postlerovou, Janem Čen-
ským, Lindou Rybovou, Jaroslavou Obermaiero-
vou, Janou Paulovou, Pavlem Zedníčkem, Stani-
slavem Kleplem, Markétou Hrubešovou, Jose-
fem Dvořákem, Radkou Stupkovou, Miluší Bitt-
nerovou, Tomášem Krejčířem, Veronikou
Novou, Václavem Upírem Krejčím. Milou přítom-

ností nás potěšili také Hana a Petr Ulrychovi,
Pavla Břinková, Jan Ježek, Pavel Šporcl, Edita
Adlerová, Jitka Molavcová, Jiří Suchý, Jakub
Smolík, bratři Nedvědi a mnoho dalších. Po celý
rok nám učitelé a žáci ZUŠ Rychnov nad Kněž-
nou umocňovali  pořádané akce, děkujeme jim
za úžasně provedená vystoupení ! Rok 2012 byl
velmi úspěšný také v oblasti získávání granto-
vých projektů, Kultura jich podala celkem osm,
knihovna jeden a IC celkem tři.

VVeešškkeerréé nnaaššee ssnnaažžeenníí bbyy vvššaakk bbyylloo nniiččíímm,, kkddyy--
bbyyssttee nnaaššee úússiillíí nneezzaahhrrnnuullii ssvvoojjii ppoozzoorrnnoossttíí aa
zzáájjmmeemm.. DDěěkkuujjeemmee VVáámm,, žžee jjssttee bbyyllii ppoozzoorrnnýýmm
aa vvnníímmaavvýýmm ppuubblliikkeemm,, oocceenniillii vvýýkkoonnyy uumměěllccůů aa
ssnnaažžiillii jjssttee ssee ssii cchhvvííllee ssttrráávveennéé uu nnááss uužžíítt.. NNaaššee
ppoodděěkkoovváánníí ssaammoozzřřeejjmměě ppaattřříí MMěěssttuu RRyycchhnnoovv
nnaadd KKnněěžžnnoouu,, KKrráálloovvééhhrraaddeecckkéémmuu kkrraajjii,, SSpprráá--
vvěě KKoolloowwrraattsskkééhhoo zzáámmkkuu ii vvššeemm ssuubbjjeekkttůůmm,,
bbeezz jjeejjiicchhžž ffiinnaannččnníí ppoommooccii bbyycchhoomm jjeenn ssttěěžžíí
mmoohhllii ttyyttoo aakkccee uusskkuutteeččnniitt.. VVěěřříímmee,, žžee ssee nnáámm
bbuuddee ddaařřiitt nnaammíícchhaatt ššáálleekk sskkuutteeččnněě ddoobbrréé
zzáábbaavvyy aa žžee nnáámm zzůůssttaanneettee vvěěrrnníí ttaakkéé vv rrooccee
22001133,, mmoocc ssee nnaa VVááss ttěěššíímmee.. NNeezzaappoommeeňňttee --
ddoobbrráá zzáábbaavvaa,, ssmmíícchh aa cchhvvííllee rraaddoossttii jjssoouu ttíímm
nneejjlleeppššíímm lléékkeemm nnaa vvššeecchhnnyy nneedduuhhyy..

PPhhDDrr.. MMaarriiee OOttaavvoovváá  
jjeeddnnaatteellkkaa ssppooll.. KKuullttuurraa

Rok 2012  byl
rokem naplně-
ným službami
veřejnosti. Slu-
žeb IC využilo
celkem 11 579
zájemců, z
nichž nejpočet-
něji byli zastou-
peni čeští i
z a h r a n i č n í
turisté, ale
také obyvatelé
Rychnovska .
Asi 30 - 40 %
návštěvníků se
obracelo na IC
s žádostí o kopírování, internet, výlep plakátů a
zakoupení regionální literatury nebo upomínkových
předmětů. V roce 2012  podalo vedení IC žádost o
poskytnutí grantu na "Podporu TIC" - v tomto grantu
se nám podařilo získat dvě počítačové sestavy pro
potřeby IC včetně operačního systému a balíčku Offi-
ce, posílili jsme rozpočet, abychom mohli realizovat
""NNeettrraaddiiččnníímm ppuuttoovváánníí ssee ZZiillvvaarreemm"", procházka byla
obohacena o další postavy z díla Karla Poláčka -
pana Fajsta, Bajzu a Čeňka Jirsáka, tento projekt se
stal pro návštěvníky ještě poutavější, procházku nav-
štívilo celkem 148 dospělých a 55 dětí. Těší nás, že

jsme zazname-
nali velmi přízni-
vý ohlas. Proto
bychom v tomto
projektu chtěli
p o k r a č o v a t
také v roce
2013. 

Díky podpoře
KHK byl vytvo-
řen kalendář
kulturních akcí -
"Rychnovské
léto, podzim a
zima 2012".
Část prostřed-
ků poslouží rov-

něž na cizojazyčné mutace webových stran IC. V
roce 2012 bylo ve spolupráci s Kulturou RK, s.r.o. a
reportérem Janem Duškem vytvořeno DVD propa-
gující historii a současnost Rychnova nad Kněžnou.
IC se podílelo rovněž na přípravě mapy ve spoluprá-
ci s firmou GARP. Památky Rychnova, krásy jeho
okolí i významné akce IC pravidelně propagujeme v
Turistických novinách, ve výpravném časopise
KAM, pravidelně zasíláme informace o konaných
akcích do Kamelotu a na různé turistické informač-
ní portály v České republice.

BBcc.. LLeennkkaa PPoonniikklloovváá,, vveeddoouuccíí MMIICC

Služeb informačního centra využilo přes 11 000 návštěvníků
Zilvar již nechodí po městě sám

Také pro městskou knihovnu
byl rok 2012 úspěšný, bylo zrea-
lizováno 133 000 výpůjček, kni-
hovnu navštívilo 35.000
návštěvníků, počet nově zare-
gistrovaných čtenářů se rozšířil o
150 čtenářů. Knihovna uspořá-
dala 25 přednášek pro dospělé
a 18 besed pro děti, tyto akce
navštívilo asi 1400 návštěvníků.
Nejnavštěvovanější akcí byla
přednáška s Dr. Janem Rybářem
a Dr. Janem Hýblem. 

Knihovna v roce 2012 podala
grantový projekt u Ministerstva
kultury ČR tzv. VISK 3, kterým
přispěla ke zkvalitnění a lepší
prezentaci služeb čtenářů kni-
hovny prostřednictvím nového
on-line katalogu Carmen. Máme
radost z toho, že kvalitu posky-
tovaných služeb rychnovské kni-
hovny ocenilo děkovnými dopisy
několik čtenářů a badatelů.         

NNaadděěžžddaa KKaallooččoovváá,, 
vveeddoouuccíí kknniihhoovvnnyy

NNeettrraaddiiččnníí ppuuttoovváánníí ssee ZZiillvvaarreemm oobboohhaattiillyy vv rrooccee 22001122 nnoovvéé ppoossttaavvyy

Rychnovské knihovně
přibyli v roce 2012
noví čtenáři
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VV jjeeddnnoottlliivvýýcchh oobbccíícchh bbyyll tteennttoo
vvýýttěěžžeekk:: 

Rychnov nad Kněžnou 120.803
Kč (z toho Dlouhá Ves 3.412 Kč),
Solnice 13.975 Kč, Skuhrov nad
Bělou 24.583 Kč, Kvasiny 28.407
Kč, Borohrádek 23.456 Kč, Vam-
berk 49.858 Kč, Záměl 16.747 Kč,
Vrbice 8.370 Kč, Častolovice
13.056 Kč, Černíkovice 22.853 Kč,
Synkov - Slemeno 9.993 Kč, Koste-
lec nad Orlicí 16.928 Kč, Lično
12.835 Kč, Chleny 5.375 Kč, Krch-
leby 2.595 Kč, Slatina nad Zdobni-
cí 22.257 Kč, Pěčín 8.770 Kč, Pot-
štejn 14.415 Kč, Třebešov 6.721
Kč, Byzhradec 6.250 Kč, Polom
3.529 Kč, Hřibiny - Ledská 1.534
Kč, Voděrady (i Nová Ves, Uhřínovi-
ce a Vojenice) 17.438 Kč a nově
Lhoty u Potštejna 4.915 Kč, Borov-
nice (i Přestavlky a Rajec) 6006 Kč.

RRoozzdděělleenníí vvýýttěěžžkkuu::
65 % organizátor skupinek (tj. farní,
či oblastní charity (dále jen F/OCH)

a farnosti, které se samy zapojí do
organizace koledování - tzn. samo-
statně, ne pod některou z F/OCH)
15 % diecézní charity
10 % humanitární pomoc
5 % sekretariát
5% režie sbírky 
65% získané částky bude vráceno
na účet Farní charity Rychnov nad
Kněžnou, která peníze použije
podle schváleného záměru: na pod-
poru činnosti Stacionáře sv. Františ-
ka v Rychnově nad Kněžnou pro lidi
s mentálním postižením a seniory,
rodinám s více dětmi ve městě a
regionu, rodinám s postiženým dítě-
tem a rodinám v nouzi. 

Všem dárcům děkuji a přeji požeh-
naný rok 2013.

Děkuji také všem koledníkům,
vedoucím skupinek, všem, kteří se
podíleli na organizaci a pomohli se
zajištěním sbírky včetně dopravy
koledníků a poskytnutého občer-
stvení, protože díky vám všem se
sbírka potřinácté uskutečnila.
Děkuji za obětavost, vytrvalost i za
příjemnou atmosféru během sbír-
ky. Děkuji také P. Stejskalovi za mši
svatou a požehnání koledníkům.

MMggrr.. EEvvaa ŠŠmmííddoovváá,, 
řřeeddiitteellkkaa FFaarrnníí cchhaarriittyy 

RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu

Tradiční Novoroční koncert ZUŠ
Nový rok zahájili žáci a učitelé rychnovské ZUŠ 5. ledna

2013 v Pelclově divadle tradičním Novoročním koncertem.
Tato akce má své příznivce a pravidelné návštěvníky, které
jsme rádi znovu viděli. Popřáli jsme si navzájem vše dobré v
novém roce, a pak už jsme si užívali hezký program. V první
části tradičně vystupují současní žáci školy, o přestávce pro-
bíhala prezentace fotografií z činnosti školy v roce minulém
a poté přišli na řadu hosté, absolventi: Milada Šulcová (hous-
le), Ladislav Pazdera (kytara) a Kristýna Plicková (klarinet).

Stolové uspořádání sálu ještě podtrhlo přátelskou atmo-
sféru, k níž přispělo i malé občerstvení, které připravily
maminky, babičky a paní učitelky ZUŠ.  Těšíme se s vámi na
další akce rychnovské ZUŠ. SSppoolleeččnnoosstt PPřřáátteelléé ZZUUŠŠ

RRoozzppiiss sslluužžeebb -- oorrddiinnaaččnníí hhooddiinnyy:: 
ssoobboottaa,, nneedděěllee,, ssvváátteekk   

0088,,0000 -- 1122,,0000 hhoodd

0022..0022.. MUDr. Handl Jindřich
Panská 24, Rychnov n. Kn.
494 531 955

0033..0022.. MUDr. Havlová Marie
U Stadionu 1166, 
Rychnov nad Kněžnou

494 539 225
0099..0022.. MUDr. Hlavsová Lenka

Komenského 259, 
Kostelec nad Orlicí
494 323 958

1100..0022.. MUDr. Hrbáčová Eva
Na Trávníku 1232, 
Rychnov nad Kněžnou
494 532 330

1166..0022.. MUDr. Ježková Marie
Komenského 481, 
Kostelec nad Orlicí
494 321 511

1177..0022.. MDDr. Kačerová Veronika
poliklinika, Pulická 99, 
Dobruška
494 622 114

2233..0022.. MUDr. Kašková Kateřina
Kvasiny 145
494 596 174

2244..0022.. MUDr. Kašparová Dagmar
Voříškova 169 , Vamberk
602 514 715

0022..0033.. MUDr. Kašparová Helena
Smetanovo nábř. 334 , 
Vamberk
494 501 711

0033..0033.. MUDr. Loukota Jan
Komenského 127 , Opočno
494 621 665

zubní pohotovost

ZZpprraaccuujjii VVaaššee ddoommááccíí
vviiddeeoo zz VVHHSS ii kkaammeerryy..

PPřřeeppííššii nnaa DDVVDD 
ii 88 mmmm ffiillmmyy..

KKAARREELL 
ŠŠVVEENNKKAA

Sokolovská 29, 
516 01 Rychnov n.Kn.
telefon: 494 535 372,  
mob. tel. 603 948 835

Na pomoc Stacionáři sv. Františka
Výtěžek Tříkrálové sbírky 2013 na Rychnovsku je 461 669 Kč.
LLeettooššnníí TTřřííkkrráálloovváá ssbbíírrkkaa,, ppoořřááddaannáá FFaarrnníí cchhaarriittoouu RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu,, pprroo--

bběěhhllaa vvee 2255 oobbccíícchh,, kkddee bbyylloo ddoo 9944 ppookkllaaddnniiččeekk vvyybbrráánnoo 446611..666699 KKčč..

Valná hromada
HHoonneebbnníí ssppoolleeččeennssttvvoo RRyycchhnnoovv

-- HHaabbrroovváá zve všechny své členy
na jednání valné hromady, která
se bude konat dne 2222.. 22.. 22001133
oodd 1177..0000 hhooddiinn v myslivecké
klubovně v Panské Habrové.

Hlavním bodem programu bude
schválení nájmu honitby na
období let 2013 až 2023. 

ZZaa hhoonneebbnníí ssppoolleeččeennssttvvoo:: 
JJUUDDrr.. MMiillaann NNoovváákk 

ssttaarroossttaa HHSS

Zveme Vás do Pelclova divadla
ZZddeenněěkk SSvvěěrráákk 
aa LLaaddiissllaavv SSmmoolljjaakk

PPOOSSEELL ZZ LLIIPPTTÁÁKKOOVVAA
Divadelní agentura ECHO Praha
ppáátteekk 2222.. bbřřeezznnaa 1199::0000 hhoodd..
HHrraajjee :: Divadlo Járy Cimrmana
Jan Hraběta/Jaroslav Weigel
Bořivoj Penc/Miloň Čepelka
Petr Brukner/Marek Šimon

Zdeněk Svěrák
Klavír : Filip Smoljak
Režie: Ladislav Smoljak

Expedice do kraje Cimrmanova
stáří a nové objevené hry Posel
světla a Vizionář.
Tým pražských cimrmanologů
se vydal do Liptákova v Jizer-
ských horách. Cílem bylo pro-
zkoumat drsný kraj Cimrmano-
va stáří. Již sama cesta byla
dobrodružstvím a výsledek stál
za to.



zprávy 

Pestrá činnost klubu seniorů 
Ohlédnutí za uplynulým rokem s Františkem Kvasničkou

9www.rychnov-city.cz Rychnovský zpravodaj 

V měsíci listopadu 2012 
uzavřeli sňatek:

RRYYCCHHNNOOVV NNAADD KKNNĚĚŽŽNNOOUU

n 1100..1111.. František Petříček 
+ Hana Petříková

n 2244..1111.. Richard Kutnar 
+ Jana Kahrsová

společenská kronika

svatby

oznámení

Náboženská obec 
Církve československé husitské

v Rychnově nad Kněžnou
FFaarráářřkkaa  MMggrr.. AAlleennaa NNaaiimmaannoovváá,,

bytem Rychnov n.Kn.,    
Bezručova 16,tel.494 534 854

nebo 739 071 416 
mail: naina@seznam.cz

SSEETTKKÁÁVVÁÁNNÍÍ DDĚĚTTÍÍ//KKLLUUBB KKAAKKAADDÚÚ  
pátek ve 13.30 hod.

BBOOHHOOSSLLUUŽŽBBYY VV ÚÚNNOORRUU::   
10. a 24.2. v 8,30
BBIIBBLLIICCKKÉÉ HHOODDIINNYY::    

úterý 5., 12., 19. a 26.2. 
v 16 hodin

PPřříípprraavvaa nnaa SSvvěěttoovvýý ddeenn mmooddllii--
tteebb, program z Francie, téma:

"Byl jsem cizincem a přijali jste
mne" (informace o zemi a pro-
gramu,písně,obrázky) - nnaa řříímm--

sskkookkaattoolliicckkéé ffaařřee vvee ččttvvrrtteekk
1144..22..22001133 vvee 2200 hhooddiinn (vede

farářka Alena Naimanová)
Bližší informace na vývěsce u sboru

V měsíci prosinci 2012 
uzavřeli sňatek:

RRYYCCHHNNOOVV NNAADD KKNNĚĚŽŽNNOOUU

n 0011..1122.. František Dudek 
+ Lenka Břichovská

blahopřání

V lednu oslavil
50. narozeniny
filmový nadše-
nec a od roku
1990 promítač
rychnovského
kina pan 
MMiilloošš MMaattoouuššeekk.. Filmu a fotogra-
fování věnuje každou volnou
chvíli.

SSrrddeeččnněě bbllaahhooppřřeejjeemmee..
K tomu využíváme  setkávání  s představiteli

města, státní správy, různé přednášky, naše spo-
lečné vycházky či návštěvy kulturních pořadů a
řadu jiných akcí.

Například velký úspěch měla vyjížďka  do Orlických
hor - k pramenu Kněžné a na populární penzion
Zámeček  pod Luisiným údolím. Více jak polovina
našich členů se zůčastnila některého z představení
Poláčkova léta, na které jsme zajistili vstupenky. V
záři  pak 43 našich členů společně zavítalo na fil-
mové představení Železná lady a v říjnu jsme navští-
vili pěkně koncipovanou a poučnou výstavu Koloni-
ál pana Bajzy. Rovněž pěkná účast byla na koncer-
tu Základní umělecké školy Hrajeme pro radost.
Velký zájem byl  o návštěvu obvodního oddělení
Policie České republiky v Rychnově. Policisté obvo-
du a zásahové jednotky nám důchodcům představi-
li současnou výstroj a výzbroj a otevřeně hovořili o
problémech jejich nelehké práce. Letos na jaře pak
přivítáme jejich návštěvu v našem klubu, kde si
pobesedujeme o bezpečnostní situaci.
Pokračovali jsme rovněž v zájezdové činnosti. Podí-

vali jsme se do Benátek nad Jizerou a obdivovali
expozici tamního muzea hraček, navštívili jsme
expozici muzea Bedřich Smetany v Jabkenicích a v
pěkném podzimním počasí se projeli po Labi v
Poděbradech. Další zájezdy směřovaly do Králik - do
pěchotního srubu U cihelny a do basiliky v Hedči.

Pěkné odpoledne
jsme pak strávili na
Suchém vrchu . Navští-
vili jsme zrekonstru-
ovanou  Kramářovu
chatu s rozhlednou a
kochali se výhledy na
Orlické hory. Zájezd byl
zakončen v Ještěticích
U Haničky, kde nám k
poslechu a ke zpěvu
zahráli naši " kamará-
di" pánové Štencl a
Šlitr.  Závěr roku již byl
ve znamení třetího
narozeninového odpo-
ledne, vánočních
posezení s dětmi z MŠ
Kytička a dětským
sborem paní učitelky
Hájkové. Úspěch mělo
také posezení u víneč-
ka s odborným hodno-

cením a ochutnávkou nejznámějších vín jižní Mora-
vy, které připravili manželé Ješinovi. Poslední zájezd
byl na pěkné představení "Zpívání v dešti " do
Východočeského divadla Pardubice,  které již navo-
dilo opravdu vánoční atmosféru.

I v  letošním roce  budeme usilovat o co nejlepší
spolupráci a zapojení všech členů do činnosti
našeho klubu. Plán práce obsahuje  množství
námětů k nejpestřejšímu klubovnímu životu.
Budeme pokračovat v  tradičních a osvědčených
akcích:  oblíbených setkání při narozeninách, veli-
konočních a vánočních  posezení, poučných a
populárních  besedách, přednáškách, kulturních
pořadech apod. Do klubu si pozveme i naše
nejmenší zpěváčky či hudebníky z mateřských
škol a ZUŠ. Uskutečníme rovněž  řadu vycházek a
vyjížděk po okolí a samozřejmě i několik poznáva-
cích zájezdů za památkami či za pěknou přírodou
naší vlasti. 

Touto cestou bychom rádi poděkovali našim zřizo-
vatelům - Sociální službám města a samozřejmě
Městskému úřadu a panu starostovi, za trvalou
péči a uznání naší práce a našich potřeb.

A tak přejeme všem členům do letošního roku
pevné zdraví, dobrou náladu a radost ze společné
práce v Klubu.

FF.. KKvvaassnniiččkkaa,, KKlluubb sseenniioorrůů mměěssttaa RRyycchhnnoovvaa

NNaaššii ččiinnnnoosstt vv pprráávvěě uuppllyynnuulléémm rrooccee hhooddnnoottíímmee ooppěětt jjaakkoo úússppěěššnnoouu.. BBeezzeessppoorruu
ppřřiissppíívváá kk oobboohhaacceenníí žžiivvoottaa nnaaššiicchh ččlleennůů,, rroozzššiiřřuujjee jjeejjiicchh jjiižž oommeezzeennéé mmoožžnnoossttii
ppooddíílleett ssee nnaa ssppoolleeččeennsskkéémm žžiivvoottěě.. ZZáákkllaaddeemm jjee pprraavviiddeellnnéé ttýýddeennnníí sseettkkáávváánníí vv
kklluubboovvnníícchh mmííssttnnoosstteecchh nnaa PPaallaacckkééhhoo uulliiccii.. TTaamm ssii mmůůžžeemmee ppoohhoovvoořřiitt,, ssvvěěřřiitt ssee ss
pprroobblléémmyy aa zzíísskkáávvaatt iinnffoorrmmaaccee oo dděěnníí nneejjeenn  vv KKlluubbuu ssaammoottnnéémm,,  aallee ttaakkéé oo žžiivvoo--
ttěě nnaaššeehhoo mměěssttaa.. TTýýddnněě ssee ttaakk sscchháázzíí kkoolleemm 8800 nnaaššiicchh ččlleennůů.. 



Přehled kulturních a sportovních událostí 

Kultura s.r.o.

n ANTONÍN PROCHÁZKA 
FATÁLNÍ BRATØI
Èt. 21.2.2013 
v 19.30 hod.

Komedie o štěstí, které je velice
relativním pojmem. Co se může
stát, když prognózy hvězd bereme
vážně? Bravurně rozehrané dialo-
gy, situační komika a neuvěřitelné
paradoxy jsou pro diváka zárukou
osvobozujícího smíchu
Hrají: Josef Carda / Viktor Lima, Anto-
nín Procházka, Simona Postlerová /
Jana Malá, Oldřich Vlach, Lenka
Zahradnická / Jana Pidrmanová,
Vilém Dubnička, Eva Janoušková /
Týna Průchová / Michaela Zemánko-
vá, režie: Antoním Procházka
Uvádí: Agentura harlekýn Praha 
předprodej od 4.2. od 13.00 hodin
Vstupné: 280, 260,-Kč.
Místo konání: Pelclovo divadlo

n JAZZOVÝ PODVEÈER S...
GABRIELA KOLÈAVOVÁ 
TRIO
St.  20.2.2013 v 19.00 

Gabriela Kolčavová - zpěv, Radim
Hanousek - saxofony, Radek Bagár
- piano
Klasické jazzové standarty za
doprovodu nejlepších brněnských
jazzových muzikantů, její sytý
témbr dokonale splývá s kapelo-
vým zvukem, ale zároveň nenuce-
ně vyniká
Předprodej od 4.2.2013 od 13.00
hodin
Vstupné: 120,-Kč
Místo konání:
Pelclovo divadlo - malý sál

Pelclovo divadlo

Kino

Různé

Kulturní události

Vaše pozvánky do kulturního a sportnovního pøehledu posílejte na 
e-mailovou adresu Rychnovského zpravodaje zpravodaj@rychnov-city.cz

Prezentace akcí na této dvoustranì je zdarma.

Městská knihovna

Hotel Studánka

Hotel Panorama

n VEÈER S JAZZOVOU 
HUDBOU A CHUTNÁVKOU 
MÍCHANÝCH NÁPOJÙ
So 2.2.2013 od 19:00

hraje jazzové TRIO HULU: Petra
Chlebníčková (zpěv), Radek Škeřík
(klavír a akordeon) a Jan kodym
(kontrabas)
Místo konání: 
Velký salónek Hotelu Panorama
Vstupné: 90,-Kč/osoba
Rezervace: 494534619

n JIØÍ KOLBABA: 
FOTOGRAF NA CESTÁCH 
- SPLNÌNÝ SEN
St. 27.2.2013 od 19:00

beseda s cestovatelem a fotogra-
fem Jiřím Kolbabou
Místo konání: Velký salónek Hote-
lu Panorama
Vstupné: 190,-Kč/osoba
Rezervace: na recepci hotelu 
- 494534619 nebo e-mailem.

n TANÈÍRNA NA STUDÁNCE
Pá 15.2.2013 od 20:00 

Kongresový sál - SPOLEČENSKÉ
TANCE
Vinárna - VIDEODISKOTÉKA
Vstupné na celý veèer 150,-Kč/pár

n SVÁTEK SV. VALENTÝNA
Èt. 14.2.2013 

Romantický den pro zamilované -
večeře při svíčkách, romantická
hudba, bazénový a saunový svět
pro zamilované

n ÈTENÍ S ANNOU
St. 20.2.2013 v 17.30

REIKI mistr - učitel ANNA
MATĚJKOVÁ bude předčítat různé
knihy a budeme si o nich poví-
dat, www.reiki-anna.cz
Místo konání: 
Čítárna Městské knihovny

n BALI - OSTROV BOHÙ 
A DÉMONÙ
St. 27.2.2013 od 18:00

horolezec, cestovatel Jirka Hrma
si pro cestování vybral motorku,
za dva měsíce po ostrově najel
1300km, navštívil místa zajíma-
vá i tajuplná, projekce doplněna
původní balijskou hudbou, foto-
graf (www.horolezec.eu)
Místo konání: 
Pelclovo divadlo - malý sál
Vstupné: 30,-Kč

n EVEREST 
Èt.  7.2.2013 
v 19.00 hod.

- filmové pásmo (OUTDOOR FILMS)
dokument o českých a slovenských
horolezcích, kterým se podařilo
vystoupit na vrchol Mt.Everest
Vstupné: 60,-KČ
Místo konání:
Pelclovo divadlo - malý sál

n SVATÁ ÈTVEØICE
Èt.  14.2.2013 
v 19.00 hod.

česká romantická komedie /2012
Hrají: Jiří Langmajer, Marika Pro-
cházková, režie: Jan Hřebejk
"Příběh o dvou párech, které se
rozhodly vyřešit ubíjející stereotyp
manželské erotiky poměrně origi-
nálním způsobem"
nevhodné mládeži do 15 let,
Vstupné: 80,-Kč
Místo konání:
Pelclovo divadlo - malý sál

n MÉÏA
Èt. 28.2.2013 
v 19.00 hod.

USA/KOMEDIE/FANTASY/2012
"stal se zázrak a mluvící medvěd
se stal mediální hvězdou a miláč-
kem davů"
Hrají: Seth MacFarlane, Mark
Wahlberg, Mila Kunis
nevhodné mládeži do 15 let,
Vstupné: 80,-Kč
Místo konání:
Pelclovo divadlo - malý sál

n TANEÈNÍ ODPOLEDNE 
S DECHOVKOU
Ne 3.2.2013 ve 14.00 

K tanci hraje taneční skupina
COMBI
Vstupné: 50,-Kč

n TANEÈNÍ ODPOLEDNE 
S DECHOVKOU
Ne 17.2.2013 ve 14.00

K tanci hraje dechovka O.Štencla 
Vstupné: 50,-Kč

Společenské centrum

n PROSTOR SRDCE 
Èt 7.2. od 17:45 hod.

7.ČAKRA  - energetické centrum
na vrcholku hlavy, vliv na náš
život, sdílení, meditace

n ANDÌL STRÁ�NÝ
St 20.2. od 17:45 hod,

- ať v něj věříte, nebo ne..., anděl-
ské povídání a meditace

n ZAHRÁDKÁØSKÝ PLES 
NEBUDE

Výbor základní organizace 
Českého zahrádkářského svazu č.1

sděluje, že tradiční zahrádkářský
ples se v roce 2013 nebude

z organizačních a ekonomických
důvodů konat!

Vstupné: 200Kč
místo: Prostor srdce, Panská 72
(vchod ul.Úzká), RK
více info: 737 343 242 nebo
www.vedomisvetla.webnode.cz

n PSÍ KUSY
do konce února

Již třetí ročník ankety Statečné psí
srdce začíná.
Také letos časopis Psí kusy ve
spolupráci s pořadatelem Zlatého
záchranářského kříže vyhlašuje
anketu pro největší psí hrdiny
minulého roku: Statečné psí
srdce. Do konce února můžete
nominovat do některé ze čtyř
kategorií! Více na stránce
www.statecnepsisrdce.cz.



na měsíc únor 2013

n SCHÙZE VÝBORU
Po 4.2. 2013 
v 9.00 hodin

n VALENTÝNKY
Pá 15.2.2013 
v 15:30 hodin

- vyrobíme si Valentýnky, soutěže 

n KURZ ZNAKOVÁNÍ 
PRO SLYŠÍCÍ BATOLATA
Pá 1.3.2013 
od 9:30 do 11:30 hodin 

přihlášky do 28.2. v MC Jája nebo
na e-mail: znakovani@seznam.cz
info: www.znakovani.cz

n HLÍDÁNÍ DÌTÍ 
PO CELÝ DEN

nutno 24.hod. předem domluvit.

n PRAVIDELNÉ KROU�KY
Út od 10.00 
- HRÁTKY PRO NEJMENŠÍ

St od 10.00
- HOPSÁNKY

n HERNA PRO MAMINKY 
S DÌTMI
Po-Èt 9.00 - 11.30

Mírová 1487 /MŠ Čtyřlístek

n Ka�dé úterý a ètvrtek 

od 9:00 do 11:30  

v prostorách Centra 5KA, Komen-

ského 39, Rychnov nad Kněžnou

Náplní klubu je volná hra, od

10:00 hod. je připraven krátký pro-

gram pro děti přizpůsobený jejich

věku (např. výtvarničení, pohybové

hry, divadlo, pohádky, říkanky, ...).

Maminky mají možnost si popoví-

dat, a příjemně si posedět.

n NEJÚSPÌŠNÌJŠÍ 
SPORTOVEC ROKU 2012
Pátek 1. února od 18 hodin

Poøádá: Sportovní sdružení ČSTV
Rychnov nad Kněžnou ve spolupráci
s Rychnovským deníkem, agenturou
ČOK-CZ Praha, MěÚ Rychnov nad
Kněžnou a pod záštitou starosty
města Rychnova n.Kn. ing. Jana Sko-
řepy
Místo konání: Pelclovo divadlo

RC RybkaDéčko

MC Jája

Sportovní události

Hokej

Fotbal

PØÍPRAVNÉ ZÁPASY MU�Ù

n Sobota 02.02 14:00 
FC Rychnov n.Kn. - FC Hradec Kr.
dorost 

n Sobota 16.02 14:00 
FC Rychnov n.Kn. - Tøebechovice 
Místo konání: UMT Rychnov 

RŮZNÉ

RŮZNÉ

n ZA JEDNIÈKY DO BAZÉNU
1.-3.2.2013 

- šikovní školáci budou mít vstup
se slevou 50%

n SV. VALENTÝN
14.2.2013 

- večerní plavání při svíčkách

n DOBÍJECÍ AKCE
15.-28.2.2013 

- při nákupu nových permanentek
či dobití stávajících, dostanete k
vložené částce 10% navíc. 

n NAHATÉ KOUPÁNÍ 
22.2. 2013 

- v čase 21-22 hodin vyhrazen čas
pro milovníky plavání bez plavek.
Sauna bude otevřena.

n AQUAZUMBA
23.2.2013

- zábavné cvičení v rytmu zumby,
při němž si zatančí každý

Centrum 5KA

Plavecký bazén

OBLASTNÍ LIGA MU�Ù

n SOBOTA 2.2. 16:30
ØETOVÁ - RYCHNOV N.K.

n NEDÌLE 3.2. 18:00
ÈESTICE - VODÌRADY

n SOBOTA 9.2. 16:30
RYCHNOV N.K. - SEMANÍM

n SOBOTA 16.2. 16:30 
DLOUHOÒOVICE - RYCHNOV N.K.

n NEDÌLE 17.2. 19:15 
ÈESTICE - �AMBERK
Místo konání : 
Zimní stadion Rychnov n.Kn.

Basketbal

VÝCHODOÈESKÁ LIGA MU�Ù

n 9.2.2013, 17 HOD.
SPARTAK RYCHNOV N. KNÌ�NOU

- SOKOL NOVÁ PAKA

n 10.2.2013 10 HOD.
SPARTAK RYCHNOV N. KNÌ�NOU

- TJ TURNOV

Místo konání:

hala Gymnázia RK

n POLOLETNÍ PRÁZDNINY
Pá  1.2.2013 
od 8:00 - 12:00 hodin

DÉČKO - program pro děti - výtvar-
ná dílna, hrátky se zvířátky, spo-
lečné tvoření v kuchyňce, pohybo-
vé aktivity - pro předem přihláše-
né 
A.Bořková, A.Kolaříková

n TANEÈNÍ NÁØEZ
So - Ne.  16.-17.2.2013 

víkendovka pro taneční nadšence
- pro předem přihlášené 
Mgr.J.Solár

n RYCHNOVSKÝ ZVONEÈEK
St. 20.2.2013 
od 15:30 - 18:30 hodin

DÉČKO - 2.ročník recitační soutě-
že pro ZŠ, ZUŠ a DDM, výběr poe-
zie nebo prózy, konzultace s
odbornou porotou 
A.Bořková

n ŠPERKY Z FIMA
So. 23.2.2013 
od 9:00 - 12:00 hodin

DÉČKO - FIMO pro začátečníky i
mírně pokročilé - mix různých
technik, složité květy, lektorka
Andrea Dvořáková - pro předem
přihlášené do 21.1.2013. 
Cena: 290,-Kč 
A.Bořková

n TANEÈNÍ KURZ
14.1. - 3.3.2013

taneční kurz pro začínající i pokro-
čilé manželské páry
Mgr.J.Solár

n LY�AØSKÁ ŠKOLA
ÚNOR

během února probíhá o víkendech
lyžařská škola pro přihlášené
účastníky
Místo konání: 
Deštné v Orlických horách
M.Fajglová

n MÓDNÍ PØEHLÍDKA 
VOZÍÈKÁØÙ 
"ELEGANCE BEZ BARIÉR"
7. února 2013 v 19 hodin

Charitativní akce rychnovského gym-
názia. 
Na přehlídce budou k vidění modely
značek Desigual, Boutique Paradis
fashion a Jitky Šedové. Zahraje
Ready Kirken, tancuje T-Bass z Hrad-
ce Králové, zazpívá sestra Miss World
Livie Kuchařová.
Místo konání:
Společenské centrum v Rychnově
nad Kněžnou.
Vstupné: 150 Kč

n KURZY ALFA v CENTRU 
od 7. 2. do 9. 5. 2013
ka�dý ètvrtek 
od 18:00 do 20:00

Objevte smysl života, pochutnejte
si na dobrém jídle a poznejte nové 
přátele!
Čeká Vás výborná večeře, kratší
promluva na zajímavé téma, disku-
ze po stolech s dalšími účastníky
kurzu.

Témata na tento mìsíc:
n 7.2. Jde v �ivotì o víc?

n 14.2. Existuje Bùh?

n 21.2. Kdo je Je�íš? I

n 28.2. Kdo je Je�íš? II

n 7.3. Proè Je�íš zemøel?

Více informací o kurzu i případných
rezervacích na www.jbrychnov.cz
Pořádá Sbor Jednoty bratrské v
Rychnově nad Kněžnou a
OD5K10, o.s.
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ZŠ MOZAIKA

zprávy

ZŠ KOLOWRATSKÁ

Vánoce ve škole

Dům dětí a mládeže pořádá každým rokem
Lyžařskou školu pro děti, které mají zájem
naučit se jezdit na lyžích nebo se v lyžování
zdokonalit.  Také letos, pokud tomu sněhové
podmínky dovolí, jezdí děti v lednu a v únoru
na lyžařský svah v Deštné v OH. 
Letošní lyžařské školy se účastní 27 dětí,
které absolvují 5 celodenních víkendových
lekcí pod vedením zkušených lektorů.

Některé děti byly v minulých letech se ško-
lou natolik spokojeny, že se letos účastní již
podruhé nebo potřetí. Naše lyžařské školy
nejsou jen o lyžování, děti se těší také ze
zimních radovánek ve sněhu, legrace, kama-
rádů a závěrečných závodů. K pohodové
atmosféře Lyžařské školy přispívá také
dobrá spolupráce s rodiči,
kteří se mohou přijet na
pokroky svých ratolestí
podívat nebo je povzbuzo-
vat při závěrečných závo-
dech.  Rodiče si cení rov-
něž dobrého zázemí u
svahu. Vědí, že o jejich
děti je postaráno po všech
stránkách. Děti si mohou
o přestávce v klidu odpoči-
nout a také si koupit něco
dobrého k jídlu. Ceníme si také vstřícného
jednání zaměstnanců vleku s.r.o Tendr Šve-
jda, kteří vše řeší s úsměvem a v pohodě.

ZZ ččiinnnnoossttii DDééččkkaa
Blíží se konec I. pololetí a rádi bychom upo-

zornili všechny zájemce, že je opět možnost
přihlásit se do kroužků. Nabízíme přes sto
kroužků pro děti, mládež i dospělé a rádi při-
vítáme i nové zájemce! 
Déčko poskytuje možnost aktivně využít
volný čas v různých oblastech - sport, pohyb,
tanec, hudba, výtvarné techniky, přírodově-
da, technika, jazyky a další. Nabídkový leták
a bblliižžššíí iinnffoorrmmaaccee zzíísskkááttee nnaa rreecceeppccii DDééččkkaa
každý pracovní den od 12.00 do 18.00. Zde
se můžete také přihlásit, popř. zaplatit přís-
pěvek. 

Další informace, pozvánky, fotky z kroužků
a akcí, novinky a měsíční přehled akcí najde-

te na našich webových
stránkách www.deckovi-
ny.cz, na stránkách face-
book - deckoviny a
rajce.idnes.cz - deckoviny.
Déčko již nyní chystá
prázdninové letní tábory.
Letošní nabídka pokryje
opět celé prázdniny a děti
si budou mít možnost
vybrat z deseti příměst-
ských a pobytových tábo-

rů. Další informace zveřejníme během února
na našich webových stránkách a v nabídko-
vém letáku.                                                 DD

Lyžařská škola s Déčkem

Vánoce bez pohádky? To si snad
nikdo neumí ani představit. Proto také
pohádky vládly vánočnímu setkání
rodičů a žáků v ZŠ Kolowratská. V pře-
plněné tělocvičně zazněly dialogy
pohádkových bytostí  ze  Zlatovlásky,
Mravenečka a Dvanácti měsíčků, pod
tanečními kreacemi Lambády a
Zumby se chvěla podlaha. Do rytmu

tleskali všichni přítomní, vánoční kole-
dy a písně si zazpívali se všemi žáky i
jejich rodiče a příbuzní. Celý pořad
uváděli hlasatelé školy, přestávky
vyplnily oblíbené reklamy. Na prázdni-
ny odcházely spokojeně nejen děti,
ale i pedagogové, neboť atmosféra po
výborně odvedené práci byla prostě -
VÁNOČNÍ.                      JJiiřřiinnaa PPuuppssoovváá

MMAATTEEŘŘSSKKÉÉ  ŠŠKKOOLLYY vv RRyycchhnnoovvěě nnaadd KKnněěžžnnoouu
zvou všechny rodiče a děti na

MMŠŠ SSLLUUNNÍÍČČKKOO, ul. Javornická dne 18. 3. 2013
MMŠŠ KKLLÍÍČČEEKK, ul. Na Drahách dne 18. 3. 2013
MMŠŠ KKYYTTIIČČKKAA, ul. B. Němcové dne 19. 3. 2013      
MMŠŠ ČČTTYYŘŘLLÍÍSSTTEEKK, ul. Mírová dne 19. 3. 2013 
MMŠŠ LLÁÁŇŇ, ul. Českých bratří dne 20. 3. 2013

ZZŠŠ aa MMŠŠ RROOVVEEŇŇ dne 21. 3. 2013  
vvžžddyy oodd 88 ddoo 1166 hhooddiinn!!

Přijďte si s dětmi prohlédnout prostředí mateřských škol.
Těšíme se na setkání s Vámi!

DNY OTEVŘENÝCH  DVEŘÍ 

Máte opět možnost přihlásit se do kroužků Déčka

3311.. lleeddnnaa skončilo první školní pololetí a dětem byla předána pololetní
vysvědčení. Mozaičanům na jeho přečtení několik minut stačit nebude.
Hodnocení dostávají všichni žáci slovní, konkrétní, popisující jejich doved-
nosti. Žáci i rodiče z vysvědčení zjistí, co žák během  výuky zvládl a na jaké
úrovni, jaké udělal pokroky, zažil úspěchy a s čím potřebuje pomoc. Proto-
že od počátku letošního roku pracují Mozaičané s individuálním plánem
rozvoje žáka, který vzniká ve spolupráci s žáky i rodiči, mohou na základě
hodnocení uvedeného na vysvědčení děti zjistit, do jaké míry svůj plán
dodržely, co se jim nepodařilo a proč, případně, kde bude třeba plán upra-
vit a jak. 

Pokud vás takový způsob výuky a spolupráce s dítětem a Vámi rodiči zau-
jal, můžete se přijít nezávazně podívat, případně zapsat své dítě do ZŠ
Mozaika. Uvidíte, jak se žáci učí samostatně vyhledávat, kriticky hodnotit
a třídit informace, vyjadřovat  písemně  i slovně své názory a myšlenky,
respektovat své okolí,.....SScchhůůzzkkyy,, ppřřííppaaddnněě zzááppiiss,, ssii llzzee ddoommlluuvviitt tteelleeffoonniicc--
kkyy nneebboo ee--mmaaiilleemm nnaa kkoonnkkrrééttnníí tteerrmmíínn vv oobbddoobbíí oodd 1155.. lleeddnnaa ddoo 1155.. úúnnoorraa
ss ppaanníí řřeeddiitteellkkoouu.. 

Vysvědčení a zápis 
Bez pohádkových bytostí by to nešlo
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školy

ZŠ MASARYKOVA

ZŠ JAVORNICKÁ

V úterý 15.1.2013 byl zahájen
zápis do prvních tříd pro školní rok 2013-14.
Ještě ani nebylo 13 hodin a na pavilonu ZŠ
Rychnov nad Kněžnou, Masarykova 563 už
čekala řada nedočkavých předškoláčků se
svými rodiči. Na některých přítomných byla
vidět jistá dávka nervozity, která se ovšem roz-
plynula po pár minutách, kdy se děti zapojily do
práce dle pokynů jednotlivých zapisujících uči-
telů. Na řadu přišly barevné pastelky, geome-
trické tvary, skládání obrázků, opakování a

ZZÁÁPPIISS DDOO 11..TTŘŘÍÍDD

Budoucí prvňáčci a jejich rodiče děkují všem zaměst-
nancům a žákům ZŠ Javornická za Veselou školičku,
která se letos konala již poosmé. 

Od října do ledna jsme se celkem osmkrát setkali v
různých prostorách školy, seznámili se s jednotlivými
paními učitelkami i pány učiteli, dokonce jsme i ochut-
návali, jak vaří ve školní jídelně, či si hráli a tvořili ve
družině. Na závěrečném setkání byl připraven pestrý
program v podobě karnevalu. 
Díky Veselé školičce ta velká změna, která nás všech-

ny v září čeká, určitě nebude krokem do neznáma.

Poměrně často kolem sebe slyšíme o zdra-
vém životním stylu. Co si pod tímto termínem
představit? Má smysl se tím zabývat? O sku-
tečném významu a důležitosti dodržování
zásad zdravého životního stylu s námi disku-
tovali studenti Střední zdravotnické školy Ústí
nad Orlicí s Mgr. Leonou Červinkovou. A byli
přesvědčiví. Po krátkém úvodu s prezentací
vlastní školy, odkud přijeli, prakticky předved-
li zajímavé pomůcky, které jsme si mohli
vyzkoušet sami na sobě. Téměř všichni se
pak snažili přejít po rovné čáře s "opileckými
brýlemi" na očích.  Sledovali jsme, co všech-
no vdechuje kuřák při kouření jediné cigarety,
anebo jsme si nechali změřit podíl tuku v naší
tělesné schránce. Bylo to velmi zajímavé a
byla velká škoda, že hodina vyhrazená pro
tuto akci tak rychle utekla.                        99..AA

ZZDDRRAAVVÝÝ ŽŽIIVVOOTTNNÍÍ SSTTYYLL doplňování slov, odříkávání básniček a třeba
zpěv písniček.

Na chodbě se občas tvořily fronty, ale prů-
běžně jsme situaci zvládali, aby se čekací doby
snížily na minimum. Po celé odpoledne zapiso-
valo 8 vyučujících najednou a na závěr každé-
ho budoucího prvňáčka pozdravili pan ředitel
Mgr. Luděk Petr se zástupkyní Mgr. Květou
Sedliskou  a předali pamětní listy na památku
na tento významný den. Několik památečních
fotografií, pozvánka na školní karneval, který
je určen i předškolákům, a pak už se budeme
těšit na 1.září! Děkujeme všem rodičům za
důvěru, kterou vyjádřili tím, že své děti přivedli
k zápisu právě k nám.                                 PPoo

PPOODDĚĚKKOOVVÁÁNNÍÍ

ZZáávvěěrreeččnnýý kkaarrnneevvaall VVeesseelléé šškkoolliiččkkyy

Tělesnou výchovu mají všechny děti
rády. A soutěžení ještě víc. 
Žáci z I.A a I.B se rozhodli, že změří své
síly v tělocvičně. Soutěžili ve druž-
stvech, hráli vybíjenou. Dětem se tělo-
cvik líbil a už se moc těší na další spor-
tovní soutěžení.

JJAAKK JJSSMMEE SSOOUUTTĚĚŽŽIILLII
PPŘŘII TTĚĚLLEESSNNÉÉ VVÝÝCCHHOOVVĚĚ

ZZÁÁPPIISS DDOO 11.. TTŘŘÍÍDDYY.. VVeellkkýý ddeenn vv žžiivvoottěě bbuuddoouuccíícchh pprrvvňňááččkkůů,, aallee ttaakkéé vveellkkýý ddeenn vv žžiivvoottěě nnaaššíí
šškkoollyy.. TTeenn lleettooššnníí pprroobběěhhll vv úútteerrýý 1155.. lleeddnnaa.. PPrroo dděěttii,, kktteerréé ssee nneemmoohhllyy nnaappřř.. zzee zzddrraavvoottnníícchh
ddůůvvooddůů zzááppiissuu zzúúččaassttnniitt jjee mmoožžnnéé ddoommlluuvviitt „„ddooddaatteeččnnýý zzááppiiss““ nnaa tteell.. čč.. 449944 553311 995522 nneebboo pprroo--
ssttřřeeddnniiccttvvíímm ee--mmaaiilloovvéé ppooššttyy nnaa zzss..jjaavvoorrnniicckkaa..rrkk@@sseezznnaamm..cczz ddoo 1155..22..22001133
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sport

basketbal

Na začátku měsíce ledna 2013
jsem mohl být společně se svým
čtyřletým synem Jakubem příto-
men lyžařskému výcvikovému
kurzu Vyšší odborné školy a Střed-
ní průmyslové školy v Rychnově
nad Kněžnou pod vedením Tomá-
še Nováka, Zdeňky Maixnerové a
Ivana Kučery. Výcvik probíhal v
Rakousku, přesněji řečeno na sjezdovkách středisek
Zettersfed a Hochstein u města Lienz v Tyrolsku.
Ubytování v hotelu vzdáleném cca 6 km od lyžařských
středisek bylo bezchybné a poskytovalo veškerý stan-
dard. Snídaně formou bufetového stolu a večeře for-

mou "mohu si přidávat, dokud
neřeknu dost", nemělo chybu.
Na profesionálně upravených sjez-
dovkách pod modrým nebem, slu-
níčkem a lyžařskými vleky bez
čekání si každý mohl vybrat trať,
která mu nejvíce vyhovuje. Profesi-
onální přístup vedoucích k lyžařské-
mu kurzu byl taktéž bez chyby a

každý účastník se na ně mohl obrátit s jakýmkoliv pro-
blémem, nebo prosbou. 
Dokonce si vždy našli chvilku, aby poradili i mému čtyř-

letému Jakubovi, za což jim moc děkuji.
JJaann MMaatteejjííkk  

Lyžařský výcvikový kurz VOŠ a SPŠ Rychnov n.Kn.
BC SPARTAK

RYCHNOV NAD
KNĚŽNOU POŘÁDÁ 

BBAASSKKEETTBBAALLOOVVÝÝ NNÁÁBBOORR
PPRROO KKLLUUKKYY 

RROOČČNNÍÍKKUU 22000044 -- 22000066  
v hale Romana Šebrleho

vv ppoonndděěllíí 44.. úúnnoorraa oodd 1166::0000 hhoodd..
Sportovní oblečení do haly s sebou.

TĚŠÍ SE NA VÁS TRENÉŘI
MORAVEC JAN A PAŠTIKA  JIŘÍ  
INFORMACE:  724 043 563  

"První tři kurzy bruslení, na základě
rozhodnutí výboru klubu, jsme
poskytli zájemcům zcela zdarma a
od první lekce jsme zaznamenali
zájem veřejnosti. Dnes mohu konsta-
tovat, že se k nám hodně dětí pravi-
delně vrací a užívají si sobotní odpo-
ledne na ledě. Průměrná návštěv-
nost se pohybuje okolo 50 dětí na
každém kurzu a školička již registruje
více než 100 dětí. Z tohoto pohledu
mohu hovořit o spokojenosti."

n SSttoovvkkaa rreeggiissttrroovvaannýýcchh dděěttíí uurrččii--
ttěě vvyyžžaadduujjee zznnaaččnnoouu ppééččii ttrreennéérrůů..
KKoolliikk ssee jjiicchh dděětteemm vvěěnnuujjee??

"Při výuce se v současné době
dětem věnuje 5 trenérů, kteří vlastní
patřičnou trenérskou licenci, a na
bezpečnost dětí dohlíží několik asi-
stentů. Nezapomněli jsme ani na

rodiče a doprovod dětí. V příjemně
vytápěné klubovně přímo na stadio-
nu provozovatel zajišťuje občerstve-
ní pro veřejnost, a tak zde mohou
rodiče sledovat radost svých dětí
skotačících na ledě a popíjet oblíbe-
nou polední kávu. Na závěr každé
lekce je vždy pro děti připravené
sladké překvapení a od provozova-

Sobotní “Školička bruslení” má úspěch
Pravidelná návštěvnost 50 dětí. Dočkají se oddílu zájemci o krasobruslení?
HHCC MMěěssttoo RRyycchhnnoovv nnaadd KKnněěžžnnoouu ppoo nněěkkoolliikkaa mměěssííccíícchh ppřříípprraavv vv lliissttooppaadduu llooňňsskkééhhoo rrookkuu zzaahháájjiilloo

""ŠŠkkoolliiččkkuu bbrruusslleenníí"" uurrččeennoouu pprroo vvýýuukkuu bbrruusslleenníí dděěttíí aa mmllááddeežžee.. NNaa zzáákkllaadděě vvssttřřííccnnoossttii pprroovvoozzoovvaattee--
llee zziimmnnííhhoo ssttaaddiioonnuu,, kktteerrýý pprroo vvýýuukkuu bbrruusslleenníí ppoosskkyyttnnuull aattrraakkttiivvnníí ččaass pprroonnáájjmmuu lleeddoovvéé pplloocchhyy ((kkaažž--
ddoouu ssoobboottuu oodd 1122,,3300 ddoo 1144 hhooddiinn)) ssee nnaa lleeddoovvéé ppllooššee zziimmnnííhhoo ssttaaddiioonnuu pprraavviiddeellnněě oobbjjeevvuujjee ppoo
cceelloouu sseezzoonnuu nněěkkoolliikk ddeessíítteekk dděěttíí ddyycchhttííccíícchh ppoo pprrvvnníícchh kkrrooccíícchh nnaa bbrruusslliiččkkáácchh.. PPrroottoo jjssmmee ssee
zzeeppttaallii ttrreennéérraa mmllááddeežžee HHCC RRKK JJUURRAAJJEE HHRRČČKKYY,, jjaakk jjee ss ddoossaavvaaddnníímm vvýývvoojjeemm ssppookkoojjeenn??

tele stadionu lze za odměnu získat i
volnou vstupenku na veřejné brusle-
ní. Navíc jsou vždy rodičům k dispo-
zici trenéři, kteří rádi odpovědí na
každý dotaz a rádi poradí v otázkách
výuky bruslení, výběru správných
bruslí a podobně."

n EExxiissttuujjee nněěccoo,, ccoo ssee nneeppooddaařřiilloo??
"Určitě, vše není krásné a jedno-

duché. Musíme se přiznat, že se
nám zatím nepodařilo založit oddíl
krasobruslení, jak jsme slibovali na
počátku sezony. Právě pro zájemce
o tento sport z řad absolventů ško-
ličky bruslení vzniknul původní
záměr, který nám překazil nepří-
jemný úraz hlavní trenérky, kterou
není jednoduché nahradit, a doufá-
me v její brzké uzdravení. Na dru-
hou stranu jsme ale úspěšně přiví-
tali několik chlapců, kteří absolvo-
vali několik lekcí školičky, v oddílu
ledního hokeje, kde již získávají
první zkušenosti."

n JJee nnáábboorr aa šškkoolliiččkkaa bbrruusslleenníí
ttíímmttoo pprroo lleettooššnníí sseezzóónnuu uuzzaavvřřeennaa??
"Určitě ne. Pro další zájemce prová-
díme pravidelně každé pondělí
nábory do přípravky ledního hoke-
je, a to vždy od 16.30 hodin."

n AA ccoo řřííccii nnaa zzáávvěěrr??
"O úspěšnosti práce funkcionářů a

trenérů klubu v letošní sezoně
hodně nasvědčuje nejen úspěšné
zahájení výuky bruslení, ale i rozšíře-
ná hráčská základna v kategorii star-
ší i mladší přípravky a jejich úspěchy
na jednotlivých turnajích, výborné
výsledky mladších žáků a rovněž "A"
týmu mužů. Do konce sezony nám
ještě zbývají více než dva měsíce,
přesto částečná bilance sezony je na
místě. Pokud jste o nás a naší práci
nevěděli, nyní po přečtení těchto
řádku již víte nejen o naší existenci,
ale i o naší práci s mládeží a snaze
dostat zimní stadion do povědomí
občanů města a okolí také po té
sportovní stránce. O programu klubu
a dění v něm, včetně o dění na zim-
ním stadionu najdete informace na
webových stránkách, mimo jiné zde
najdete i odkaz na tolik úspěšnou
"Školičku bruslení"."

PPřřiipprraavviillaa MMiicchhaaeellaa ZZiimmoovváá
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Pokořena magická hranice 100 000 návštěvníků!

Vážení návštěvníci, 
rádi bychom v krátkosti shrnuli

uplynulý rok 2012. Z důvodu mini-
malizace nákladů byl v červnu sní-
žen stav zaměstnanců z 18 na 16.
Následkem toho je recepce v dopo-
ledních hodinách uzavřena. Nadále
spolupracujeme s plaveckou ško-
lou DORKA, která zajišťuje od pon-
dělí do čtvrtka povinnou výuku dětí
(vždy v čase 8 - 12,30 hod). Dlouho-
letá tradice, profesionální přístup a
krásné prostředí přivádí do našeho
bazénu ročně na dva tisíce dětí ze

KKoonneecc rrookkuu 22001122 jjee ttuu,, rryycchhnnoovvššttíí aauuttoommooddeelláářřii
kkoonnččíí zzáávvooddnníí sseezzóónnuu aa ppřřiipprraavvuujjíí ssee nnaa zzaahháájjeenníí
rrookkuu 22001133..
V sobotu 1. prosince se uskutečnil poslední dva-

náctý závod seriálu SSPPEEEEDD CChhaalllleennggee, který
Modelklub pořádal v uplynulém roce. Pořádání
celého ročníku závodů byl před rokem trochu krok
do neznáma, ale dnes můžeme říct, že se zdařil.

Seriál byl vypsán pro auta v měřítku 1/10 poháně-
ná elektromotorem. Závodů se pravidelně účastni-
lo okolo dvaceti jezdců z blízkého i vzdálenějšího
okolí. Jejich účast i pochvalné reakce vedly k tomu,
že v současnosti je již vypsán druhý ročník SPEED
Challenge včetně termínů jednotlivých závodů v
roce 2013. Nejúspěšnějším jezdcem seriálu byl
domácí RRaaddeekk RRuussmmiicchh, který vyhrál ve dvou ze
čtyř vypsaných kategorií. Na předních místech se
umístili i další jezdci klubu, JJaarrddaa MMaallýý,, ZZddeenněěkk aa
TToommáášš JJaanneeččkkoovvii,, KKaarreell ŠŠttěěppáánneekk,, MMíírraa sstt.. ii MMíírraa
mmll.. MMaattěějjuussoovvii..

Slavnostní vyhlášení celkových vítězů letošního
ročníku spojené s přátelským posezením a pojež-
děním se konalo v sobotu 15. prosince při ttrraaddiičč--
nníí NNiigghhtt SShhooww vv pprroossttoorráácchh zzáávvooddnníí ddrrááhhyy vv HHaabbrroo--
vvéé (bývalá škola v přírodě). Kromě pořádání vlast-
ního seriálu se závodníci klubu účastní i závodů
pořádaných ostatními kluby, např. v Náchodě,
Rtyni v Podkrkonoší, Lysé nad Labem i jinde. 

Modelklub je rozdělen na dvě sekce, a to modely
silničních a terénních aut. Příznivci terénních aut
mají svůj hlavní stan na offroadové dráze v blízkos-
ti kulturního domu v Solnici.  
Nejvýznamnější podnikem bylo ppoořřááddáánníí mmiissttrroovv--

ssttvvíí rreeppuubblliikkyy vveellkkýýcchh bbuuggggyynn v dubnu. Nejlepšího
výsledku z jezdců klubu dosáhl sedmým místem v
seriálu MČR DDuuššaann VVaatteerr jjuunn. Těsně za ním se
umístil JJiirrkkaa NNeettoolliicckkýý,, SSlláávvaa OOcchhoocc a DDuuššaann VVaatteerr
sen. se umístili ve třetí desítce. 
V seriálu Českého poháru dosáhl pěkného šesté-

ho místa IIvvoo VViikkttoorríínn.. V souvislosti s dosažením

životního jubilea předsedy Modelklubu byl 13.
října uspořádán vvoollnnýý zzáávvoodd nnaa ddrráázzee vv SSoollnniiccii..
Gratulanti přijeli popřát k sedmdesátinám a záro-
veň si i zazávodili. 

I v letošním roce jsme se zúčastnili propagace a
ukázky našich modelů na společenských akcích,
jako byl den otevřených dveří ve firmě ASV - býva-
lý Velorex a dni UNESCO v Solnici. Po dohodě
umožňujeme ježdění s modely na naších drahách
i veřejnosti.

Možnosti klubu a jeho další rozvoj jsou kromě
nezištné práce členů limitovány finančními pro-
středky. Drtivá většina financí pochází z příspěvků
členů klubu. Občas se podaří sehnat sponzorský
dar, již několik let trvá sponzorská podpora mode-
lářské firmy BZUK z Dlouhé Vsi a města Solnice. V
letošním i loňském roce byly pro nás významnou
pomocí příspěvky z rozpočtu města Rychnova, od
firmy GAPA a Řetězy Vamberk, které mimo jiné
umožnily vybavit naše závodní dráhy spolehlivou
časomírou a zpracováním výsledků.   

V nadcházející sezóně 2013 se soustředíme na
pořádání seriálu závodů SPEED Challenge pro sil-
niční auta a na uspořádání závodu mistrovství
republiky pro modely terénní. Jako závodníci se
zúčastníme řady závodů, pořádaných ostatními
kluby. 

Doufáme v kladné hodnocení naší činnosti a
pokračování podpory ze strany města Rychnova i
ostatních partnerů. Vše aktuální, co se týká naše-
ho klubu můžete sledovat na našich webových
stránkách www.modelklubrk.cz   

KKllaauuss VVaatteerr  
ppřřeeddsseeddaa MMOODDEELLKKUUBBUU RRKK 

tří okresů. Spolupracujeme i s jiný-
mi organizacemi - sportovní kluby,
domy dětí a mládeže, hasičské
sbory, zdravotní pojišťovny, firmy a

ubytovací zařízení. Organizujeme
Okresní školní ligu s VZP ČR. Jediné
plavecké závody pro žáky II. stupně
na okrese.

Máme otevřeno 7 dní v týdnu až
11 - 15 hodin denně. Snažíme se
našim návštěvníkům nabídnout
čisté a příjemné prostředí, kvalitní
služby a co možná nejpestřejší
nabídku doprovodných aktivit a
akcí. Nejspíš i právě proto oblíbe-
nost našeho zařízení stále roste. V
roce 2011 nás navštívilo 86.886
návštěvníků, zatímco loni už
100.737! 
Přesto jsou i v Rychnově tací, kteří

u nás ještě ani jednou nebyli. Jste-
li to právě vy, neváhejte a přijďte,
věříme, že budete spokojeni.

Informace o připravovaných
akcích v únoru najdete v pravidel-
ném kulturně-sportovním přehledu
na straně 10 a 11.

vvííccee nnaa wwwwww..bbaazzeennrrkk..cczz

Pravidelné informace z rychnovského plaveckého bazénu

Rychnovští modeláři hodnotí uplynulý rok
Největší akce klubu roku 2012? MČR buggyn a seriál 12 závodů SPEED Challenge



n RRMM sscchhvvaalluujjee uzavření Dodatku č.1 ke smlou-
vě o dílo na vyhotovení výkazu výměr na akci
"Dostavba kanalizace v lokalitě Sibiř, Štemberkova
ulice" se společností OPTIMA spol. s r.o., se sídlem
Vysoké Mýto, Žižkova 738/IV a pověřuje starostu
města podpisem výše uvedeného dodatku.
n RRMM sscchhvvaalluujjee ukončení smlouvy o nájmu nemo-
vitosti č. 36/04A ze dne 15.6.2010, ve znění jejího
dodatku č. 1 ze dne 24.4.2012 na pronájem částí
p.p.č. 1004/4  v k.ú. Rychnov n. Kn., uzavřenou
mezi městem Rychnov nad Kněžnou jako nájem-
cem a Českou republikou - Úřadem pro zastupová-
ní státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašíno-
vo nábřeží 390/42, Praha 2 jako pronajímatelem
dohodou smluvních stran ke dni 23.10.2012.
n RRMM sscchhvvaalluujjee uzavření Smlouvy  o  zřízení věc-
ného břemene ve prospěch společnosti COMA
s.r.o. k pozemkům v k.ú. Rychnov n. Kn. spočívající
v právu zřízení, provozování, úprav a oprav teleko-
munikační sítě "Rychnov nad Kněžnou, etapa č. 1"
se společností COMA s.r.o., se sídlem Masarykova
8, Polička, dle předloženého návrhu.
n RRMM  sscchhvvaalluujjee uzavření Dohody o vzájemných
právech a povinnostech při provozování provozně
souvisejících kanalizací na p.p.č. 5313/1 a 5315 v
k.ú. Rychnov n. Kn. v části Nad Habrovou s vlastní-
kem kanalizace, dle předloženého návrhu.
n RRMM rruuššíí uussnneesseenníí RM č. 604/2012 ze dne
26.11.2012 z důvodu formálních nedostatků a
schvaluje uzavření Smlouvy o dílo na zajištění
zimní údržby komunikací v Rychnově n. Kn. se spo-
lečností TS RK, s.r.o., se sídlem Soukenická 1124,
Rychnov n. Kn., dle předloženého návrhu.
n RRMM sscchhvvaalluujjee doplnění Plánu zimní údržby míst-
ních komunikací Města Rychnov nad Kněžnou pro
rok 2012-2013, dle předloženého návrhu.
n RRMM vvyyddáávváá Nařízení města č. 8/2012 o rozsahu,
způsobu a lhůtách odstraňování závad ve schůd-
nosti chodníků,  místních komunikací a průjezd-
ních úseků silnic a o vymezení úseků místních
komunikací a chodníků, na kterých se pro jejich
malý dopravní význam nezajišťuje sjízdnost a
schůdnost odstraňováním sněhu a náledí, dle
předloženého návrhu.
n RRMM sscchhvvaalluujjee uzavření Dodatku č. 8  k nájemní
smlouvě č. 14/2004 ze dne 15.11.2004  na neby-
tové prostory v areálu bývalých kasáren, čp. 2,
Jiráskova ul.,  Rychnov n. Kn., v budově č. 14 a
Dohodu o vzájemném započtení pohledávek spoje-
nou s uznáním dluhu a dohodou o splátkách
dluhu, dle předloženého návrhu.
n RRMM  sscchhvvaalluujjee finanční dar panu Zdeňku Klepa-
lovi za vítězné zpracování návrhu loga města Rych-
nov nad Kněžnou v soutěži o "logo města" ve výši
10.000,-- Kč.
n RRMM sscchhvvaalluujjee úhradu ubytování 2 ukrajinských
pedagogů v HOTELU HAVEL v Rychnově n. Kn. v
rámci výměnného pobytu studentů  z Ukrajiny s
Gymnáziem F.M.Pelcla, Rychnov n. Kn. v termínu
9.1. - 14.1.2013 z rozpočtu města.
n RRMM rroozzhhooddllaa na základě posouzení předlože-
ných nabídek, aby smlouva na pořízení nového
vozu Škoda Yeti 4x4 byla uzavřena s firmou MATRIX

a.s., Lipovka 142, Rychnov n. Kn., s termínem
dodání do 21. prosince 2012 a  pověřuje  starostu
města podpisem příslušných dokumentů.
n RRMM ppoovvěěřřuujjee
11.. společnost Kultura Rychnov nad Kněžnou, s.r.o.
zajišťováním služeb obecného hospodářského
zájmu na území města Rychnov nad Kněžnou, a to
provozem Pelclova divadla, Městské knihovny,
Městského informačního centra, vydáváním Rych-
novského zpravodaje, vysíláním TV Rychnov, reali-
zací různě zaměřených  kulturních akcí.
22.. Sociální služby města Rychnov nad Kněžnou,
o.p.s. zajišťováním služeb obecného hospodářské-
ho zájmu na území města Rychnov nad Kněžnou, a
to terénními pečovatelskými službami, provozová-
ním denního stacionáře (Domovinky), provozová-
ním klubu seniorů.
33.. příspěvkovou organizaci Plavecký bazén RK
zajišťováním služeb obecného hospodářského
zájmu na území města Rychnov nad Kněžnou, a to
správou a provozováním Sportovního a relaxačního
centra Rychnovska, včetně provozování plavecké-
ho bazénu, sauny a páry.
44.. příspěvkovou organizaci Školní jídelna RK zajiš-
ťováním služeb obecného hospodářského zájmu
na území města Rychnov nad Kněžnou, a to zajiš-
těním stravování dětí a žáků škol, které jsou zříze-
ny městem Rychnov nad Kněžnou, včetně stravo-
vání zaměstnanců školní jídelny a zaměstnanců
škol a školských zařízení zřizovaných městem Rych-
nov nad Kněžnou.
55.. společnost Účetnictví Města Rychnov nad Kněž-
nou, s.r.o. zajišťováním služeb obecného hospodář-
ského zájmu na území města Rychnov nad Kněž-
nou, a to účetní a administrativní správou bytového
a nebytového fondu, v tom zejména účetnictvím
bytové správy městských bytů a nebytových pro-
stor, vedením evidenčních listů městských bytů,
kontrolou úhrady nájemného, fakturací nájemného
a služeb, inkasem nájemného, včetně kontaktu s
nájemníky.

MMggrr.. JJaannaa DDrreejjsslloovváá IInngg.. JJaann SSkkoořřeeppaa
mmííssttoossttaarroossttkkaa ssttaarroossttaa

n RRMM sscchhvvaalluujjee cenu vodného a stočného pro rok
2013 dle kalkulace nákladů na vodu pitnou a vodu
odpadní pro rok 2013, dle předloženého návrhu.
n RRMM sscchhvvaalluujjee na základě usnesení zastupitel-
stva města č. 86/11 ze dne 1.12.2011 a rady
města č. 593/11 ze dne 5.12.2011 poskytnutí
finančního daru novorozencům, každému ve výši
1.000,-- Kč, dle předloženého návrhu. 

IInngg.. MMiicchhaaeellaa ZZiimmoovváá  IInngg.. JJaann SSkkoořřeeppaa
mmííssttoossttaarroossttkkaa ssttaarroossttaa

n RRMM sscchhvvaalluujjee plán kontrol odboru školství, kul-
tury, mládeže a tělovýchovy v roce 2013 na čerpá-

ní poskytnutých finančních příspěvků z rozpočtu
města u vybraných subjektů, dle předloženého
návrhu.
n RRMM ppoovvoolluujjee na   základě žádosti Mateřské školy
Klíček, Rychnov n. Kn., Na Drahách 129 a zák. č.
561/2004 Sb., § 23, odst. 5 výjimku z počtu dětí
ve třídách školy na školní rok 2012/2013, dle
předloženého návrhu.
n RRMM sscchhvvaalluujjee prominutí valorizační doložky za
pronájem nemovitostí čp. 485, Kolowratská ul.,
Rychnov n. Kn. a části nemovitosti čp. 1388, Čes-
kých bratří, Rychnov n. Kn. pro rok 2013  Základní
škole a Praktické škole, Rychnov n. Kn., Kolowrat-
ská 485.
n RRMM sscchhvvaalluujjee uzavření Smlouvy o budoucí
smlouvě o zřízení věcného břemene ve prospěch
města Rychnov nad Kněžnou spočívající v umístě-
ní části stávajících podpěr rekonstruované lávky
pro pěší přes řeku Kněžná v ulici Zbuzany na p.p.č.
3194/1 v k.ú. Rychnov n. Kn., který je ve vlastnic-
tví Povodí Labe, st.p. v rámci realizace akce
"Rekonstrukce lávky pro pěší přes řeku Kněžná v
ulici Zbuzany v Rychnově nad Kněžnou" s Povodím
Labe, st.p., Hradec Králové, V. Nejedlého 951/8,
dle předloženého návrhu.
n RRMM ssvvěěřřuujjee podle § 102 odst. 2 písm. m) zák. č.
128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, odboru
správy nemovitostí MěÚ Rychnov n. Kn. s účinnos-
tí od 8.1.2013  působnost rozhodovat o uzavírání
nájemních smluv a smluv o výpůjčce zasedacích
místností v budově čp. 136 na p.p.č. 176 v obci a
k.ú. Rychnov n. Kn., Havlíčkova ul. (budova měst-
ského úřadu) na dobu kratší než 30 dnů.
n RRMM ssoouuhhllaassíí s umístěním,   instalací a   provo-
zem telekomunikačního zařízení společnosti
COMA s.r.o., Masarykova 8, Polička do budov ve
vlastnictví města Rychnov nad Kněžnou, dle
předloženého návrhu a pověřuje starostu města
podpisem souhlasů s umístěním, instalací a pro-
vozem telekomunikačního zařízení pro společ-
nost COMA s.r.o.
n RRMM sscchhvvaalluujjee
11.. plnou moc JUDr. Miloslavu Tuzarovi k zastupová-
ní Města Rychnov nad Kněžnou v soudním řízení o
zaplacení 12.000,-- Kč s přísl. proti společnosti
SATYR Solutions s.r.o., IČ: 24129429, se sídlem
Kostelec nad Orlicí - Kozodry 2, a to včetně případ-
ného řízení o řádných nebo mimořádných oprav-
ných prostředcích a exekučního řízení.
22.. plnou moc JUDr. Miloslavu Tuzarovi k zastupová-
ní Města Rychnov nad Kněžnou ve věci návrhu na
jmenování znalce za účelem zpracování znalecké-
ho posudku na určení hodnoty majetku.
n RRMM sscchhvvaalluujjee uzavření Sponzorské smlouvy na
přijetí věcného daru  na charitativní akci města
Rychnov nad Kněžnou s firmou Jan Kaplan  -
TERCIE, Doudleby n. Orl., Vyhnánov 88, dle předlo-
ženého návrhu.
n RRMM sscchhvvaalluujjee vyplacení mimořádné odměny
řediteli příspěvkové organizace Školní jídelna RK, U
Stadionu 1229, Rychnov n. Kn. ve výši, dle předlo-
ženého návrhu.

MMggrr.. JJaannaa DDrreejjsslloovváá IInngg.. JJaann SSkkoořřeeppaa
mmííssttoossttaarroossttkkaa ssttaarroossttaa

VVýýttaahh zzee zzááppiissuu zz  jjeeddnnáánníí RRaaddyy mměěssttaa 
vv RRyycchhnnoovvěě nnaadd KKnněěžžnnoouu zzee ddnnee 1100..1122..22001122

VVýýttaahh zzee zzááppiissuu zz  jjeeddnnáánníí RRaaddyy mměěssttaa 
vv RRyycchhnnoovvěě nnaadd KKnněěžžnnoouu zzee ddnnee 1177..1122..22001122
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zprávy z radnice

VVýýttaahh zzee zzááppiissuu zz  jjeeddnnáánníí RRaaddyy mměěssttaa 
vv RRyycchhnnoovvěě nnaadd KKnněěžžnnoouu zzee ddnnee 77..11..22001133



luštěte se zpravodajem

TTaajjeennkkyy kkřříížžoovvkkyy zz RRyycchhnnoovvsskkééhhoo zzpprraavvooddaajjee 11//22001133

KUPON KŘÍŽOVKY 
Rychnovského zpravodaje 02/2013

Tajenky
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................
......................................................................

Vyplněný kupón ode-
šlete poštou, e-mailem
nebo ho můžete vhodit
do označené schránky
v přízemí budovy Národ-
ního domu, Panská 79.
ddoo 1188.. úúnnoorraa 22001133.. 

AAddrreessaa::

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

.......................................

UU ttééttoo kkřříížžoovvkkyy jjsseemm ssii nnaa 9999%% jjiissttýý,, žžee zz vvoolleejjee jjmméénnoo
ttoohhoottoo ...... ((PPRRVVNNÍÍ TTAAJJEENNKKAA)) nneeuuhhooddnneettee,, ttaakkžžee ssii hhoo bbuuddee--
ttee mmuusseett vvyylluuššttiitt.. ZZaa ttíímmttoo hhrraaddeemm bbyyssttee mmuusseellii cceessttoovvaatt
aažž ddoo ...... ((DDRRUUHHÁÁ TTAAJJEENNKKAA)) ddoo mměěssttaa ...... ((TTŘŘEETTÍÍ TTAAJJEENNKKAA))..
MMooccnnýý kknníížžee GGeeddiimmiinnaass ddaall ppoossttaavviitt ttoottoo kknníížžeeccíí ssííddlloo ss
nnáázzvveemm ...... ((ČČTTVVRRTTÁÁ TTAAJJEENNKKAA)) jjaakkoo DDoollnníí hhrraadd.. PPoossttaavviill
ttaakkéé nnaa vvrrcchhoolluu zzáámmeecckkééhhoo kkooppccee HHoorrnníí hhrraadd,, aallee zz nněěhhoo
zzbbyyllaa jjiižž jjeenn hhrraaddnníí vvěěžž.. ZZ nníí jjee úúcchhvvaattnnýý vvýýhhlleedd nnaa cceelléé
mměěssttoo..

HHLLÁÁSSKKOOVVÁÁ KKŘŘÍÍŽŽOOVVKKAA::
VVOODDOORROOVVNNĚĚ:: A. SPZ Břeclavi; spěch; SPZ Bratislavy. - B.
Turecký člun; nadezdívka nad římsou; město ve Španělsku. - C.
Karetní hra; způsob projevu; korýtko u pivovarské kádě. - D.
Jižní plod; SPZ Karlových Varů; ČTVRTÁ TAJENKA. - E. Draho-
kam; město v Rusku; ošklivec. - F. Město v USA; ženské jméno;
duchovní. - G. Skladiště; MPZ Islandu; objemová míra Nizo-
zemska; solmizační slabika; české mýdlo. - H. Okresní muze-
um Orlických hor (zkr.); TŘETÍ TAJENKA; německá automobil-

TTeennttookkrráátt bbyyllii vvyylloossoovváánnii ttiittoo lluuššttiitteelléé:: 1.  Vladislav Rohr, Svobody 1063, 516 01 RK, 2.  Jaro-
slav Tobolka, Na Drahách 831, 516 01 RK, 3. Soňa Štěpánková, Na Trávníku 1231, 516 01 RK,
4. Jarmila Čapková, Fügnerova 145, 517 42 Doudleby nad Orlicí 

1. HUKVALDY, 2. RENEZANCI
3. POVSTÁNÍ, 4. ONDRÁŠ

VVýýhheerrccii kkřříížžoovvkkyy 11//22001133 -- Blahopřejeme všem úspěšným luštitelům.

křížovka

ka. - I. Rámová pila; koupací nadoba. - J. Cizokrajná dřevnatá
rostlina; zastarale "také". - K. Rumunské město; rozpad tkání.
- L. Slůvko rezignace; zběhovec.

SSVVIISSLLEE:: 1. Africký kmen v Somálsku; turecká jednotka objemu.
- 2. Vazal; Asijské kosmické těleso; obyvatel Nového Zélandu. -
3. Tunelář; velká myš. - 4. PRVNÍ TAJENKA. - 5. Atol v souostro-
ví Nízké ostrovy; německy "naivní". - 6. Část saka; vesnice (mn.
č.). - 7. Útok; část zemské kůry. - 8. DRUHÁ TAJENKA; zkratka
letecké společnosti Chile. - 9. Mys v Rusku; římskými číslicemi
3001. - 10. Polotuhá hmota; Akademie múzických umění (zkr).
- 11. Rýpadlo; průklep. - 12. Padesátiny. - 13. Brečet; obec u Svi-
tav. - 14. Staročeské vztažné zájmeno; pryč; druh stříkačky. - 15.
Plž; bezhrbý velbloud. 

NNÁÁPPOOVVĚĚDDAA:: C - GRANT, E - ASYMA, G - AAM, K - NOMA, 2 -
UME, 5 - NAIV, 8 - LAN, 9 - UKOJ.                    VVllaaddiimmíírr ČČiihháákk

Poznejte hrady a zámky - 16.
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Únor v Orlických horách a Podorlicku
VVáážžeenníí ččtteennáářřii,,
ooppěětt VVááss vvííttáámmee vv pprraavviiddeellnnéé rruubbrriiccee,, kktteerroouu
ssii pprroo VVááss ppřřiipprraavviillaa ddeessttiinnaaččnníí ssppoolleeččnnoosstt
OOrrlliicckkéé hhoorryy aa PPooddoorrlliicckkoo,, kktteerráá ssee ssttaarráá oo rroozz--
vvoojj cceessttoovvnnííhhoo rruucchhuu vv rreeggiioonnuu OOrrlliicckkýýcchh hhoorr
aa PPooddoorrlliicckkuu aa rrááddaa bbyy VVááss ppoozzvvaallaa nnaa nněěkkttee--
rréé aakkccee,, kktteerréé ssee zzddee kkoonnaajjíí vv úúnnoorruu::

CCoo ssee dděějjee nnaa hhoorráácchh::
l V DDeeššttnnéémm vv OOrrlliicckkýýcchh hhoorráácchh
se tradičně můžete těšit oodd 22.. 22..
ddoo 33.. 22.. 22001133 na již 29. ročník
OOrrlliicckkééhhoo mmaarraattoonnuu kkllaassiicckkyy a
11. Orlického půlmaratonu, kde
na vás čeká jeden nebo dva okru-
hy po zvlněných podhorských lou-
kách a zalesněných svazích. 

l V sobotu 22.. 22.. 22001133 vv OOlleeššnniiccii
vv OOrrlliicckkýýcchh hhoorráácchh pořádá lyžař-
ská škola soutěžní SSkkii kkaarrnneevvaall
nnaa llyyžžíícchh..

l RRookkyyttnniiccee vv OOrrlliicckkýýcchh hhoorráácchh
nezahálí a vv ssoobboottuu 1166.. 22.. 22001133
pořádá na náměstí RRookkyyttnniicckkýý
mmaassooppuusstt a určitě se máte na co
těšit.

ZZaaččíínnáá mmaassooppuusstt::
l Masopust je svátek, který před-
chází Popeleční středě, kdy začí-
nalo čtyřicetidenní postní období
před Velikonocemi. Má svůj
původ v pohanských obřadech a
teprve později se přeměnil na
humorné obchůzky maškar s
dobrým jídlem a pitím. 
Této tradice se můžete zúčastnit

již 1166.. 22.. 22001133 vv LLaannšškkrroouunněě na
tradičním LLaannšškkrroouunnsskkéémm mmaassoo--
ppuussttuu v pestrém průvodu, který
prochází celým městem. Součástí
oslav je bohatý masopustní jar-
mark.

wwwwww..mmoojjeeoorrlliicckkeehhoorryy..cczz



TRUHLÁŘSTVÍ
l kuchyňské linky a jejich renovace
l kancelářský nábytek, koupelnový nábytek
l vestavěné a šatní skříně
l dětské pokoje, obyvákové stěny
l formátování materiálu a ABS
l prodej a montáž vestavných

a volně stojících spotřebičů

! AKCE ! Sleva 10% na vestavěné skříně
tel. 603 962 956, www.truhlarstvi-smital.wz.cz

JIŘÍ SMÍTAL
RYCHNOV NAD KNĚŽNOU, JAVORNICKÁ 606 

TTrruuhhlláářřssttvvíí
SSMMÍÍTTAALL
JJaavvoorrnniicckkáá 660066
((oobbjjeekktt bbýývvaalléé 
mmooššttáárrnnyy))

PENNY 
Market

Sidliště
Mírová

MARTIN NOSEK
774 70 56 26 

Otevírací doba
PO  14.00 - 18.00
ÚT  zavřeno
ST  14.00 - 17.00
ČT  14.00 - 17.00
PÁ  14.00 - 16.00

Nabízíme Vám

ŠICÍ STROJE
- prodej, opravy
- náhradní díly

GALANTERIE
- látky, záclony

- bytový textil, doplňky

nová adresa prodejny:

Lipovka 125
siciraj@seznam.cz

nebo dle 
telefonické 
domluvy
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